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Panthomas udeřil v Zubří
Upozornění detek-
tiva Polarodia o vý-
skytu padoucha 
Panthomase nebylo 
radno podceňovat. 
Na svou přítomnost  

v Zubří Panthomas poprvé upozornil na Středověké muzej-
ní noci, která se konala 1. června v Muzeu Zubří. Zloduch 
Panthomas se pokusil o troufalý čin, který by nikoho z nás 
nenapadl ani v nejhorších snech. V nestřežený okamžik,  
v samém závěru celé akce, kdy si od gamblerských hrátek 
šla odpočinout naše drahocenná zuberská vyšívačka, Marie 
P., ji světoznámý zločinec nejprve omráčil a poté zavlekl 
do svého vozu a ujížděl pryč. Katastrofa však byla zažeh-
nána. Jako správná vyšívačka u sebe stále nosí jehlu a nit a 
po probuzení z mrákot se jí podařilo padoucha přišít k seda-
dlu. Následně se jí podařilo z vozu pláchnout. Paní Marie je  
v současně době z tohoto skutku otřesena, avšak…! Po pří-
jezdu mezinárodně uznávaného detektiva Polaroida byla za-
jištěna svědkyně únosu, která ve své výpovědi byla schopna 
podat významná svědectví pro další vyšetřování. 

(více na str. 13)

Volná místa v Dětské skupině Zubří

Od 1. září 2022 se uvolní místa v Dětské skupině Zubří, která 
se nachází v prostorách mateřské školy na sídlišti.

Uzávěrka Nápadů pro Zubří je 30. 6. 2022
Upozorňujeme občany Zubří, že uzávěrka pro podání návrhů  
v rámci 2. ročníku participativního rozpočtu – Nápady pro Zub-
ří – je 30. 6. 2022. Využijte tedy poslední dny pro odeslání va-
šeho projektu. Formulář k vyplnění byl součástí minulého čísla 
Zuberských novin a je dostupný rovněž online na webových 
stránkách města.

Upozornění redakční rady Zuberských novin
Upozorňujeme své čtenáře a dopisovatele, že v červenci 2022 
Zuberské noviny nevyjdou. Příští Zuberské noviny vyjdou  
25. srpna 2022 – LETNÍ DVOJČÍSLO – uzávěrka 8. srpna 2022.

Redakční rada ZN



Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Lubomír Dobeš	 85 let	 Jan Lacina	 80 let
Anna Trčková	 91 let	 Ludmila Juříčková	 80 let

Narození
Lara Mičunková			   Jakub Krpelík
Antonie Mitášová

Blahopřání

Dne 5. července 2022 oslaví krásné životní jubileum 90 let 
paní Liduška Adámková.

 
Vše nejlepší, hlavně hodně zdravíčka, štěstíčka a pohody 
Ti do dalších let přeje celá Tvá rodina a přítel František. 

Máme Tě moc rádi.

Úmrtí

František Krupa		  Vlasta Kopřivová
Rudolf  Moliš		  Vlasta Kubínová

Vzpomínáme

Dne 3. června 2022 jsme vzpomněli první 
smutné výročí, co nás navždy opustila 

paní Františka Kolečková.
S láskou a úctou vzpomínají manžel a děti s rodinami.

Jak tiše žila, tak tiše odešla, 
skromná ve svém životě, 
velká ve své lásce a dobrotě. 

Dne 17. června 2022 jsme vzpomněli  
2. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 
naše manželka, maminka a babička, 

paní Blanka Pernicová. 
S láskou vzpomínají manžel Jaroslav a sy-
nové Marek a Zbyněk s rodinami.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Dne 22. června 2022 by se dožil 80. na-
rozenin 

pan Ladislav Hrachovec. 
S láskou a úctou vzpomínáme.

Kdo v srdcích žije, neumírá.     

Dne 16. května 2022 jsme vzpomněli  
4. smutné výročí úmrtí naší maminky, 

paní Marie Zemanové, 

a dne 5. června 2022 jsme vzpomněli  
15. výročí, co nás opustil náš tatínek, 

pan Oldřich Zeman. 

A zároveň vzpomeneme 7. výročí úmrtí 
jejich syna 

Oldřicha Zemana.

S láskou vzpomínají děti a sourozenci  
s rodinami.

Klesly ruce pracovité, zemdlené,
utichl hlas, zhasl očí svit.
Budiž Vám, tatínku a maminko, 
za všechno vřelý dík.

Za Vaši něžnou lásku, péči o nás
za všechna milá slova, starosti 
zachováme v srdci vždy Váš obraz 
a pocit neskonalé vděčnosti.

Očím ses ztratila – ale v srdcích zůstaneš navždy.

MěÚ Zubří informuje

Vážení spoluobčané,
v měsíci květnu 2022 se uskutečnila tři jednání Rady města 
Zubří (RM 88, 89 a 90), ze kterých Vám přinášíme pravidel-
ný souhrn informací. V případě jakýchkoliv dotazů či nejas-
ností se na nás neváhejte obrátit. 

Dne 23. června 2022 jsme vzpomněli 
třetí smutné výročí úmrtí naší milované  
maminky, babičky, prababičky a sestry, 

paní Cecílie Kavanové.
S láskou v srdci vzpomínají děti s rodinami.

Čas nikdy neběží tak rychle, 
aby se, drahá maminko, 
dalo zapomenout.

Dne 30. června 2022 vzpomeneme  
6. smutné výročí, co nás ve svých 48 le-
tech opustila naše milovaná sestra 

Janka Vojtasová. 
Vzpomínají sestra Radmila, sestra Lenka s rodinou, bratr 
Miroslav s rodinou, sestra Pavlína s rodinou a bratr Dušan 
s rodinou. Kdo jste ji měli rádi, vzpomeňte s námi.

Přestalo tlouci srdce Tvé znavené,
nebylo z ocele, nebylo z kamene.
Bolestí znaveno přestalo bíti,
nebylo léku, jímž mohlo by žíti.

Společenská kronika občanů Zubří
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Na první květnové RM 88 se probíraly tyto body:
►Rada města Zubří (RM), v postavení jediného společní-

ka MA Zubří, s. r. o., schválila účetní závěrku MA Zubří, 
s. r. o., IČ: 05307449, Zubří, Sídlištní 1750, PSČ 756 54  
k rozvahovému dni 31. 12. 2021, dle důvodové zprávy. 

►RM, v postavení jediného společníka MA Zubří, s. r. o., 
doporučila Zastupitelstvu města Zubří (ZM) schválit vy-
účtování zálohy a oprávněnou výši vyrovnávací platby 
MA Zubří, s. r. o., IČ: 05307449, Zubří, Sídlištní 1750, 
PSČ 756 54 za rok 2021, dle důvodové zprávy. ZM tento 
bod na svém květnovém zasedání neschválilo. 

►RM, v postavení jediného společníka MA Zubří, s. r. o., 
schválila změnu Zakladatelské listiny MA Zubří, s. r. o., 
IČ: 05307449, Zubří, Sídlištní 1750, PSČ 756 54 tak, že 
v článku IX. Závěrečného ustanovení se ruší věta „Zakla-
datelská listina může být měněna pouze rozhodnutím je-
diného společníka - usnesením zastupitelstva města.“, dle 
důvodové zprávy.

Bližší informace k výše uvedeným třem bodům naleznete ve 
zveřejněných důvodových zprávách z RM na webových 
stránkách města Zubří. 

►RM doporučila ZM schválit rozpočtové opatření RO 
ZM 4/2022, kterým se provádí změna rozpočtu pro rok 
2022. Obsahem je navýšení výdajů rozpočtu o 500 tis. Kč 
na opravu místních komunikací po kůrovcové kalamitě  
(v rozpočtu položka původně nebyla, nicméně aktuálně má 
město příslib dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ČR 
ve výši 904 594 Kč), navýšení 650 tis. Kč na rekonstruk-
ci sociálních zařízení a přidání žaluzií na Základní škole 
(na základě požadavků hygieny) a zvýšení 1 mil. Kč na 
Lékařský dům a DPS (dokončovací práce před kolaudací, 
informační systém a případné další úpravy prostor z důvo-
du nové zubařky). Po změnách činí rozpočet na příjmové 
straně 135 150 tis. Kč, výdajové straně 133 397 tis. Kč  
a financování ve výši 1 753 tis. Kč. 

►RM schválila poskytnutí daru ve výši 10 000 Kč pro 
„TJ Lesana Staré Zubří, z. s., IČ: 64124029, Zubří, Staro-
zuberská 341, PSČ 756 54“ za vítězství družstva mužů ve 
2. lize házené SM v soutěžním ročníku 2021/22.

►RM souhlasila s uspořádáním veřejné akce „Soutěž koň-
ských vahadlových stříkaček a Dětský den s hasiči“ pořá-
dané Sborem dobrovolných hasičů Zubří, IČ: 44740522, 
Zubří, Hlavní 771, PSČ 756 54, na pozemcích města 
v prostranství Klidového centra, dne 4. 6. 2022, v době 
09.00 - 22.00 hod., za podmínky, že pořadatel zajistí dodr-
žení platných právních předpisů.

►RM revokuje usnesení RM 87/846 ze dne 20. 4. 2022. 
Důvodem revokace je, že XXX odmítl přidělení bytu. 

►RM schválila uzavření dohody o ukončení nájmu části 
prostor sloužících podnikání v objektu zdravotního stře-
diska Zubří, MUDr. Antonína Fabiána 638, se společnos-
ti DENTERIKA, s. r. o., IČ: 03637212, Zubří, MUDr. 
Antonína Fabiána 638, PSČ 756 54, dohodou ke dni  
31. 5. 2022. Důvodem je ukončení lékařské praxe.

►RM souhlasila s umístěním sochy psa na pozemku p. č. 
3973/119, ostatní plocha - ulice Nad Fojstvím, za podmí-
nek dle důvodové zprávy. Jedná se o návrh občana, který 
na své náklady nechá zhotovit sochu psa, instaluje ji v ulici 
Nad Fojstvím v určeném prostoru (2x2 m) a také kolem ní 
bude kosit trávu. 

►RM souhlasila s vystavením objednávky na výstavbu nové 
základnové stanice (BTS) - v lokalitě Zubří (areál základní 
školy), ve výši 4.005.216 Kč bez DPH, se spoluúčastí měs-
ta Zubří ve výši 300.000 Kč bez DPH, se společností O2, 
Czech Republic, a. s., IČ: 60193336, Praha 4 - Michle, Za 
Brumlovkou 266/2, PSČ 140 22. Nová základová stanice 
bude s řešením LCS2 2G + 4G 700 + 4G 800 + 4G 1800 + 
4G 2100, 2 sektory, Ericsson. Město Zubří se na realizaci 
této stavby bude podílet částkou ve výši 300 tis. Kč bez 
DPH (363 tis. Kč vč. DPH), která bude uhrazena ve dvou 
rovnoměrných částkách. 

►RM schválila smlouvu o ochraně investic se společností 
O2, Czech Republic a.s., IČ: 60193336, Praha 4 - Michle, Za 
Brumlovkou 266/2, PSČ 140 22, na dobu 30 měsíců, týkající 
se realizace stavby nové základnové stanice BTS - v lokalitě 
Zubří (areál Základní školy), ve výši 4.005.216 Kč bez DPH, 
se spoluúčastí města Zubří ve výši 300.000 Kč bez DPH.

►RM projednala žádost o souhlas na vytvoření základnové 
stanice Vantage Towers, která by zajišťovala pokrytí oko-
lí v lokalitě Soliska (na Starém Zubří) signálem primárně 
operátora Vodafone Czech Republic, a. s., a RM usnesení 
nepřijala. Bod následně projednalo ZM na svém květno-
vém zasedání, které souhlas neudělilo. 

Na druhé květnové RM 89 se probíraly tyto body:
►Rada města Zubří (RM) schválila Smlouvu o výpůjč-

ce na nesbírkový materiál s Muzeum regionu Valašsko, 
příspěvková organizace, IČ: 00098574, zastoupeným  
Ing. Tomášem Vitáskem. RM zároveň schválila Smlouvu 
o výpůjčce se Spolek přátel hradu Lukova, IČ: 49158295, 
zastoupeným Ing. Jiřím Holíkem, Lukov. Muzeum Zubří 
je zapojeno do celonárodního festivalu muzejních nocí, 
který se bude konat 1. 6. 2022. V budově Muzea, Hlavní 
824, bude celovečerní promítání Dějin udatného českého 
národa, a také dokument o hradu Rožnov. Vnitřní prosto-
ry by měla obohatit výstava Příběh hradů Zlínského kraje  
a středověké skriptorium.  V přilehlé zahradě bude probíhat 
další doprovodný program, kde si návštěvníci budou moci 
zkusit namíchat vlastní léčivou bylinkovou koupel, vyrobit 
šperk z mastku, proměnit se ve středověkého stavitele, vy-
zkoušet středověkou módu a mnoho dalšího. V souvislosti 
s touto akcí je zapůjčen nesbírkový materiál – zapůjčení je 
zpoplatněno částkou 4 130 Kč bez DPH.

►RM schválila smlouvu o dílo na dopracování projektové 
dokumentace „Dopravní řešení u ZŠ TGM v Zubří“ se spo-
lečností MSS - projekt, s. r. o., IČ: 26849836. Ke zpracová-
ní byly na květnovém Zastupitelstvu města Zubří vybrány 
dvě varianty, a to „2 – Parkoviště za školou“ a „4 – ulice 
Školní, upraveno o parkovací místa před hlavním vstupem 
do školy“. Cena za dopracování projektové dokumentace 
činí 348 480 Kč vč. DPH. Více informací k variantám na-
leznete ve zveřejněných důvodových zprávách z RM č. 80 
a 85 na webu města Zubří (www.mesto-zubri.cz/rm-80-ze-
dne-12-01-2022 a https://www.mesto-zubri.cz/rm-85-ze-
dne-23-03-2022).

►RM schválila uzavření Smlouvy o poskytnutí příspěv-
ku na zainvestování inženýrských sítí v lokalitě Pod Li-
půvkou, pro stavbu rodinného domu na pozemku parc. č. 
1412/1, v kat. území Zubří, s XXXxxx. Výše příspěvku je 
pro danou lokalitu stanoven ve výši 45 470 Kč. V tomto 
případě je příspěvek snížen na 7 037 Kč, jelikož se bude 
připojení týkat pouze veřejného vodovodu. 
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►RM souhlasila se změnou návrhu města Zubří ze dne 
26. 1. 2022, který se týká změny využití pozemků p. č. 
3612 a p. č. 3613, v k. úz. Zubří, v rámci změny č. 3 Územ-
ního plánu Zubří, dle požadavku společnosti Cobbler, s. r. o. 
Využití pozemků se mění na „Plochy zahrádkářských osad“, 
které se jeví jako ideální varianta, neboť možné budoucí vy-
užití pozemků za účelem sběrného dvora je nereálné. 

►RM revokovala usnesení RM 84/799, RM 84/800, RM 
84/802 ze dne 9. 3. 2022. Důvodem revokace je, že v těch-
to případech nedošlo k uzavření nájemních smluv v Lé-
kařském domě. 

►RM schválila uzavření smlouvy o nájmu části prostor 
sloužících podnikání v objektu Lékařského domu - 3NP, 
Zubří, Sídlištní 1749, PSČ 756 54, o výměře 103 m2, 
k. úz Zubří, s Pediatrie Zubří, s. r. o., IČ: 03667481, Zubří, 
MUDr. Antonína Fabiána 638, PSČ 756 54, s účinnosti od 
1. 7. 2022, za účelem zřízení Ordinace praktického léka-
ře pro děti a dorost. Roční výše nájmu pro rok 2022 činí  
22 701 Kč a následně od roku 2023 činí celkový roční ná-
jem 30 900 Kč. 

►RM byla informována o možnosti konání koncertu kape-
ly Olympic v rámci jejich výročního turné. Koncert by se 
konal v neděli 27. 11. 2022 ve Sportovní hale Robe Zubří. 
Celkové náklady koncertu by činily max. 480 000 Kč. RM 
souhlasila s konáním koncertu. 

►RM projednala žádost Mysliveckého sdružení Březovec 
Zubří, z. s., o souhlas s využitím pozemků p. č. 370, 371/1 
a 371/2 v katastrálním území Zubří (pozemky s travním 
porostem vlevo od příjezdové silnice k hlavnímu vchodu 
sportovní haly), při příležitosti pořádání okresní výstavy 
trofejí ve dnech 3. - 6. června 2022 ve Sportovní hale. Po-
zemky by byly využity jako parkovací plocha a v případě 
příznivého počasí pro program pro děti. RM souhlasila  
s využitím pozemků. 

►RM byla informována o nákladech na zimní údržbu se 
společností „Zimní údržba pro Zubří“ k 30. 4. 2022.

Na třetí květnové RM 90 se probíraly tyto body:
►Rada města Zubří (RM) schválila Příkazní smlouvu na 

poradenskou činnost v rámci podání žádosti o dotaci na re-
alizaci projektu Rekonstrukce interiéru klubu Zubří z „Ná-
rodního plánu obnovy, komponenty 4.5 Rozvoj kulturního 
a kreativního sektoru, Iniciativy Rozvoj“ se společností 
sDOTACE Zlín, s. r. o., IČ: 04127901. Pro realizaci pro-
jektu Rekonstrukce Klubu Zubří se naskytla možnost do-
tace z Národního plánu obnovy skrze Ministerstvo kultury 
ČR. Podmínky dotace jsou výhodnější než u druhé žádosti 
o dotaci, kterou má již město podáno u Ministerstva pro 
místní rozvoj ČR a jejíž získání je aktuálně nepravděpo-
dobné (převis požadavků oproti alokované částce v dané 
výzvě). Podmínky nové dotační výzvy u Ministerstva kul-
tury ČR jsou: min. výše dotace 30 mil. Kč a max. výše  
150 mil. Kč při 75% spoluúčasti ze státního rozpočtu. Pro-
to se RM rozhodla uzavřít smlouvu s sDotace Zlín, s. r. o., 
která zajistí vyřízení potřebné administrativy pro získání 
dotace. Zároveň se firma bude výlučně zabývat projektem 
města Zubří v této dotační výzvě. Odměna za zpracování 
činí 55 000 Kč bez DPH. V případě úspěšného získání do-
tace pak má firma nárok na odměnu 2,5 % bez DPH z výše 
získané dotace, přičemž maximální výše odměny je stano-
vena na 990 000 Kč bez DPH. Aktuálně se celková cena 
rekonstrukce klubu odhaduje na cca  57 mil. Kč bez DPH.

►RM schválila uzavření Smlouvy o výpůjčce se Země hra-
dů, zastoupenou Bc. Miroslavem Bittnerem, IČ: 75259664. 
Jedná se o bezplatnou výpůjčku čtyř papírových modelů 
středověkých hradů a repliky zbraní pro Muzeum Zubří, 
které budou k vidění v rámci výstavy Příběh hradů Zlín-
ského kraje v prostorách muzea až do 22. 6. 2022.

►RM schválila rozpočtové opatření RM č. 5/2022, kte-
rým se provádí změna rozpočtu pro rok 2022. Předmětem 
změny je zvýšení příjmů ze státního rozpočtu (kompenza-
ce za období Covid-19 o 300 tis. Kč) a za hrobová místa  
(180 tis. Kč). Zároveň došlo ke zvýšení výdajů na úroky za 
úvěry  (200 tis. Kč). Po úpravě příjmová stránka rozpoč-
tu činí 135 630 tis. Kč, výdajová stránka 133 597 tis. Kč  
a financování 2 033 tis. Kč. 

►RM schválila uzavření dodatku č. 1 Smlouvy o závaz-
ku veřejné služby poskytování lékařské péče ze dne  
1. 12. 2020 s „MUDr. Jarmila Veličková, IČ: 48773182“. 
Dodatek se uzavřel, protože v budoucnu bude doktorka 
ordinovat v Dinneru (prostory bývalé lékárny) namísto v 
Lékařském domě. Důvodem je dohoda o tom, že prostory  
v Lékařském domě bude potřebovat nová zubní lékařka 
pro své vybavení, aby mohla plnohodnotně vykonávat 
svou činnost. Město opraví prostory v Dinneru pro provo-
zování ordinace na své náklady.

►RM schválila Smlouvu o nájmu na umístění vysílačů 
a antén na venkovním hasičském stožáru v areálu hasičské 
zbrojnice JSDH II, Starozuberská 352, Zubří, se společ-
ností SychrovNET, s. r. o., IČ: 26827921. Díky této smlou-
vě dojde k posílení elektronických komunikací v dané lo-
kalitě. 

►RM schválila uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o nájmu 
bytu č. 12, Rožnovská 419, Zubří, s XXXxxx, kterým se 
prodlužuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 7. 2022 do 
30. 6. 2023.

►RM schválila uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o ná-
jmu bytu č. 6, Hlavní 824, Zubří, s XXXxxx, kterým se 
prodlužuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 6. 2022 do  
30. 6. 2022.

V měsíci květnu se rovněž uskutečnilo 18. zasedání Za-
stupitelstva města Zubří. Záznam ze ZM a jednotlivé 
probírané body můžete zhlédnout zde: https://youtu.
be/sJf14Y3q8c4.

Za Radu města Zubří Matěj Mizera

(pokračování z titulní strany)
Zařízení je určeno pro děti primárně ze Zubří. Využít 
jej mohou rodiče, kteří se potřebují vrátit do zaměstná-
ní dříve, než děti dosáhnou věku pro přijetí do mateřské 
školy, rodiče, kteří chtějí či potřebují při rodičovské do-
volené pracovat brigádně nebo na částečný úvazek apod.
O děti se v zařízení starají kvalifikované pečující osoby.
Provozní doba Dětské skupiny Zubří je od 7.00 do 15.00 
každý pracovní den včetně prázdnin. Kapacita zařízení je 
stanovena na 6 dětí s preferencí dětí ve věku od 1 do 3 let.
Dětské skupiny poskytují pravidelnou péči o předškolní děti 
již od jednoho roku věku do zahájení povinné školní docház-
ky. Umožňují docházku v rozsahu nejméně 6 hodin denně 
každý pracovní den v týdnu.
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Volná místa v Dětské skupině Zubří



Služba péče o děti v dětské skupině bude poskytována zdar-
ma do 31. 12. 2022 díky podpoře Evropského sociálního 
fondu – Operační program zaměstnanost.
Dětskou skupinu Zubří provozuje Místní akční skupina Rož-
novsko, z. s.
Zájemci o využívání služby Dětské skupiny Zubří mohou 
kontaktovat pana Lubomíra Sušilu, telefon 727 808 057, 
e-mail: susila@masroznovsko.cz.
Web Mikrojeslí Rožnovsko: https://mikrojesle-roznovsko.
webnode.cz/
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Pravidelně se zde v Zuberských novinách dočítáme, co se 
podařilo prosadit těm, kteří mají většinu v koaliční městské 
radě. Zanedlouho, pravděpodobně v srpnu, nás čeká poslední 
jednání zastupitelstva v tomto volebním období. Proto shrň-
me, co se od posledních voleb naopak NEPODAŘILO pro-
sadit nám, zastupitelům zvoleným za lidovou stranu.
Před čtyřmi lety jsme kandidovali s cílem zásadně změnit 
způsob fungování zastupitelstva a rady našeho města, zejmé-
na způsob rozhodování a hospodaření s našimi společnými 
penězi a majetkem. Chtěli jsme, aby zastupitelstvo a vedení 
města fungovalo jinak než dosud, kdy koaliční většina pro-
sazovala své zájmy proti zájmům opozice. Sice je to také 
demokratické, ale rozpor mezi zájmy a odvahou radních na 
jedné straně a reálnými zájmy a obavami občanů na straně 
druhé tehdy vyústil v petici občanů, následně v trojici refe-
rend, v rozdělené zastupitelstvo a vlastně i celé Zubří. 
Výsledky voleb v roce 2018 ukázaly, že změnu si přála vět-
šina voličů. Strany předchozí koalice ztratily desítky pro-
cent hlasů a polovinu svých zastupitelů. Nejmenší z nich,  
TOP 09, ani nekandidovala, zbývající dvě získaly dohroma-
dy 27 % hlasů, přes 70 % hlasů tak dostaly strany opozice 
nebo nově kandidující strany a sdružení. 
Povolební jednání skončila sestavením nové koalice ČSSD 
(L. Vaculín) + Společně pro Zubří (A. Měrka) + SPO Ze-
manovci (M. Zeman), která tak převzala správu města po té 
předchozí ČSSD (L. Vaculín) + SPO (M. Zeman) + TOP 09 
(A. Měrka). Někdo byl tímto složením překvapen, někdo jej 
očekával, někdo byl zklamán či naštván, jiný s ním byl na-
opak spokojen. Nicméně, členové nové koalice ve volbách 
získali 48 % hlasů, což je sice menšina, ale díky přepočtu 
na mandáty jim to zajistilo v zastupitelstvu těsnou většinu 
11 míst z 21 celkových. Tím získali i právo realizovat svou 
představu správy města.
Zuberská KDU-ČSL odmítla nabídku účastnit se této koalice 
a zůstala mimo ni. Personální složení nové rady, do značné 
míry shodné s předchozím, totiž nedávalo záruku provedení 
změn, o které jsme usilovali.
Usilovali jsme o zastupitelstvo, které bude více spolupraco-
vat, které bude společně rozhodovat o záměrech města už 
od jejich vzniku, které bude informované o průběhu inves-
tičních akcí, které bude dodržovat pravidla, o zastupitelstvo, 
které bude pro radu partnerem, ale bude ji i účinně kontro-
lovat.
Proto jsme po celé volební období navrhovali i podporovali 
změny, které vedou k větší otevřenosti, odpovědnosti, účin-
nější komunikaci, k lepšímu řízení i kontrole. Některé jsme 
sami iniciovali, na některých jsme se i přímo podíleli. Zaved-
ly se přímé přenosy zastupitelstva, je možné zhlédnout je-
jich záznam, vychází komentované informace z rady města, 
zveřejňují se celé nebo části důvodových zpráv k usnesením 
rady, vznikl facebookový profil města, proměnily se webové 
stránky, podporovali a účastnili jsme se setkávání představi-
telů stran, dokud je vedení města nepřestalo svolávat.
A teď k tomu, o co jsme usilovali a neprosadili. Většina těch 

Sportovní dopoledne

V úterý 24. května uspořádala Rada seniorů 4. spor-
tovní dopoledne pro zájemce, kteří měli chuť a od-
vahu zúčastnit se. Byl to tento rok již druhý termín, 
protože 17. května byla akce zrušena z důvodu nepřízni-
vého počasí. Tentokrát počasí přálo, a tak zhruba dvacít-
ka účastníků nastoupila k slavnostnímu zahájení za účasti 
starosty i místostarosty města a předsedkyně Rady seniorů.                                                                                                                                         
Soutěžila tříčlenná družstva v petanque a dvoučlenná druž-
stva v mölkky. Vítězové byli odměněni nejen diplomy, ale 
také věcnými cenami a všichni účastníci obdrželi drobný 
dárek, který věnoval odbor TJ SPV.  

Výsledky pétanque:
1.	 Vlasta Kalčáková, Ludmila Palánová, Lubomír Krupa                                                                                         
2.	 Jana Pavelková, Eva Frňková, Jan Frňka
3.	 Ludmila Porubová a Dana Vlková

Výsledky mölkky:
1.	 Jana Pavelková, Jan Frňka
2.	 Ludmila Palánová, Lubomír Krupa
3.	 Hana Pernicová, Iva Tovaryšová

Všem jmenovaným upřímně blahopřejeme a věříme, že 
příštího sportovního dopoledne se zúčastní i další senioři, 
kteří mají rádi pohyb a rádi se potkávají s ostatními. Poděko-
vání zaslouží všichni rozhodčí, vedení města, které věnovalo 
ceny pro vítěze, TJ SPV za drobné dárky a také zaměstnanci 
úřadu, kteří zajistili úpravu prostor.  

Za Radu seniorů Anna Oplatková   

MÁME ZUBŘÍ, JAKÉ HO CHCEME? 
aneb 

O CO JSME USILOVALI A CO SE NÁM 
NEPOVEDLO

Názory zastupitelů

k k k
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opatření je v jiných městech běžná, odzkoušená, prospívá je-
jich fungování a zvyšuje důvěru veřejnosti, i když ta nikdy 
nebude absolutní: 
►	 Usilovali jsme o společnou přípravu ročních rozpočtů 
města, aby byly výsledkem zájmů nejen koalice. Ani jeden 
rok se nám to nepovedlo. 
►	 Usilovali jsme o obsazení a vedení kontrolního a fi-
nančního výboru zastupitelstva opozičními zástupci, aby 
byla kontrola činnosti rady efektivní. Po nedohodě s koalicí 
jsou jejich členy jen nominanti koalice.
►	 Usilovali jsme o zveřejňování důvodových zpráv pro 
jednání zastupitelstva, aby lidé měli možnost se dopředu 
seznámit s tím, co bude projednáváno. Nepodařilo se nám 
to, nejsou zveřejňována ani zpětně, stejně tak nejsou veřejné 
zápisy ze zastupitelstva.
►	 Navrhovali jsme, aby byly zveřejňovány platby, které 
město provádí, za co a komu. Rada města to odmítla.
►	 Usilovali jsme, aby zápisy z jednání rady města byly k dis-
pozici alespoň zastupitelům, aby měli stejné informace o činnosti 
rady jako zastupitelé, kteří v radě jsou. Nepodařilo se nám to.
►	 Usilovali jsme o spravedlivé odměňování členů komi-
sí a výborů. Několikanásobně větší rozdíl v odměnách mezi 
členem-zastupitelem a členem-běžným občanem se však 
změnit nepovedlo.
►	 Navrhovali jsme zpracování takového systému podpor 
místních spolků, kdy budou přijatá pravidla skutečně použita 
i při rozdělování dotací. Rozpor mezi tím trvá.
►	 Navrhli a prosadili jsme kontrolu průběhu a financo-
vání městských investic jako pravidelný bod zastupitelstva. 
Po opakované neúplnosti poskytovaných informací vedením 
města to ztratilo zamýšlený smysl a nepokračuje se v tom.
►	 Usilovali jsme o to, aby o zásadních věcech, o nových 
investicích, stejně jako o nově vzniklých milionových nákla-
dech rozhodovalo po projednání zastupitelstvo, tedy zástupci 
všech občanů. Koalici k tomu stačí rozhodnutí sedmičlenné 
rady. Tak tomu bylo i u stavby lékařského domu a domu pro 
seniory za (tehdy ještě) necelých 100 milionů korun - byla 
schválena radou jediný den před svolaným zastupitelstvem, 
a také u všech dodatečných nákladů na tyto budovy.
►	 Měli jsme za to, že pokud jsou mezi srovnatelnými rea-
lizovanými stavbami města několikanásobné cenové rozdíly, 
jako např. u cest a chodníků, mělo by město příčiny vysvětlit. 
Ač zastupitelstvo náš požadavek podpořilo, není to objasněno.
►	 Návrhů, záměrů a připomínek, které jsme za dobu své-
ho působení v tomto zastupitelstvu měli, je samozřejmě více, 
ať už se týkaly neostatečné přípravy podkladů pro rozhodo-
vání, financování a dluhů města, fungování MA Zubří, parti-
cipativního rozpočtu, přípravy vyhlášek, prodeje městských 
pozemků, změny územního plánu, projednávání záměrů dal-
šího rozvoje města, organizaci veřejných zakázek, odpado-
vého hospodářství atd. 
Naše návrhy přitom směřují proti rozdělení na my - oni, my 
vládneme - vy se dívejte. Naopak, dosavadní nespolupráci 
odmítáme, protože v důsledku často vyhovuje pouze menši-
ně, která tímto způsobem dokáže úspěšně prosazovat jen své 
zájmy. Takový způsob správy společného majetku do Zubří 
nepatří. Některým problémům, sporům, nedorozuměním, 
chybám a zbytečným nákladům šlo předejít. Řada těsnou 
většinou přijatých kontroverzních rozhodnutí dosavadního 
vedení zúžila prostor pro realizaci záměrů jejich nástupců  
a právě nové zastupitelstvo se s jejich následky bude obtížně 
vypořádávat.  

Na závěr se omlouvám všem, jimž některá vyjádření, která 
zazněla od nás na zastupitelstvu nebo vyšla na našem face-
bookovém profilu „Zubří, jaké ho chceme“, mohla přijít pří-
liš kritická. Měla vždy nějakou příčinu. Přestože jsme ve stá-
vajícím složení zastupitelstva cestu k zásadní změně nenašli, 
tak si řady jeho členek a členů, jak z opozice, tak i z koalice, 
vážím a oceňuji možnost s nimi spolupracovat. 
Zkušenosti z téměř čtyř let v zuberském zastupitelstvu, stej-
ně jako trvající finanční a mezilidské problémy města ply-
noucí ze způsobu jeho vedení jen potvrzují, že otázka, jaké 
Zubří skutečně chceme, bude tou zásadní i poslední zářijový 
víkend.

Zdeněk Masařík
zastupitel a předseda místní organizace KDU-ČSL

Zprávy ze školky - MŠ Duha

Dne 11. 5. 2022 jsme s naší třídou Světlušek navštívili 
kozí farmu Zerlina v Hážovicích. A co všechno jsme se 
dozvěděli?              

• Proč  se na farmě rozhodli chovat kozy hnědé krátkosrsté  
a jakou další zvířenu můžeme na farmě vidět.      

• Kolik kozenka nadojí, koza mlsný jazýček má - krmení vět-
vičkami. 

• Šli jsme mrknout na traktor a zjistili, k čemu je využíván.  
• Vyhnali jsme stádo na pastvu.
• Děti hřebelcovaly poníka. 
• A jde se degustovat! Ochutnali  jsme sýry a mléko. 
• V příjemných prostorách faremního obchůdku bylo dětem 

ukázáno mletí mouky.     
Pobyt zde byl jako vždycky příjemný a rádi se sem opět vrá-
tíme.                                                                                        

                                      Třetinová Kateřina 

NÁVŠTĚVA KOZÍ FARMY 
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Dne 18. 5. prožily děti ze třídy Světlušek netradiční dopoled-
ne příjemně strávené tvořením. V útulné novostavbě jedno-
ho ze spolužáků si každý vlastnoručně vyrobil koupelovou sůl, 
poté ji plnil do pytlíčků, které jsme společnými silami převázali. 
Tento dáreček děti později předávaly svým maminkám při pří-
ležitosti oslavy Dne matek. Kdo právě netvořil, hrál si v per-
fektně zařízeném kamarádově pokojíčku, který nabízel spoustu 
zábavy. Tímto mockrát děkuji paní Majerové za výborné po-
hoštění a krásné provoněné dopoledne.

Jana Zemanová

Tvoření u Majerů

Dne 20. 5. jsme se s našimi dětmi z MŠ Duha (třída Světlu-
šek) vypravily na statek U Rajmunda do Velkých Karlovic. 
Děti byly velmi šikovné, musely zdolat nelehkou a dlouhou ces-
tu ke statku až na hranice se Slovenskem. Po příchodu na statek 
nás v areálu přivítalo velké množství volně se pohybujících zvířat. 

Děti tak byly v přímém kontaktu s pejsky, kočkami, lamami, 
jehňátkem, prasátky a dalšími zvířaty. Měly možnost nakrmit 

Světlušky na statku ve Velkých Karlovicích 

králíčky a morčata. Prohlédli jsme si také voliéry s káňaty a ho-
luby. V závěru pobytu si děti pohrály na dvorku s hračkami, 
domečkem a skluzavkou. Na zpáteční cestě nás vyprovázeli 
pejsci, kočičky, jehňátko a house. Výlet se až na menší přeháň-
ky vydařil a určitě se sem rádi vrátíme.

Kateřina Třetinová 

Jedno z květnových úterý (24. 5.) patřilo knihám. V tento 
den mezi Světlušky zavítala paní knihovnice – Lenka Ca-
báková, která naše nejmladší „žáky“ seznámila s knihou. 

Představila dětem, jaké náležitosti kniha má, ale také v ja-
kých různých podobách se s ní můžeme setkat již od útlého 
věku. Mimo jiné jsme si také připomenuli, jak se máme ke 
knize chovat a jak se s ní zachází tak, aby nám sloužila po 
dlouhý čas. K čemu  slouží již naše šikovné děti znaly nejen 
z prostředí MŠ, ale i z domova, za což patří také poděková-
ní rodičům, kteří v dětech lásku ke knihám a četbě pěstují. 
Zpívalo se, prohlížely se knížky s krásnými ilustracemi a na 
závěr nám paní Lenka přečetla úryvek z jedné z nich a knihy 
nám propůjčila, abychom si je mohli v následujících dnech 
řádně prohlédnout.

Jana Zemanová

Den s knihami

Ve středu 25. května jsme ve třídě Světlušek přivítali rodiče, 
sourozence a ostatní příbuzenstvo našich dětí. Proč k nám 
přišli? Měli jsme pro ně připravenou besídku. Děti  předved-
ly, co vše se od září ve školce naučily – zazpívaly písničky, 

Besídka pro rodiče



Zprávy ze školky - MŠ Sídliště
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Pěší výlet na Bučiska

Ve středu 1. 6. jsme uskutečnili výlet pro všechny děti 
z MŠ DUHA na Ranč do Kostelan. Ráno jsme společně 
plni nadšení odjeli dvěma autobusy směr náš cíl. Po příjezdu 
jsme posvačili, napili se a už mohl začít připravený program 
na téma „Divoký západ“. Děti si vyzkoušely jízdu na koni, 
vyslechly moudra starého indiána, prohlédly si týpí a zahá-
zely si oštěpem. Byl pro ně přichystán program plný soutěží 
a povídání. Závěrečnou třešničkou byl výborný oběd v míst-
ní restauraci, po kterém jsme odjeli domů, kde děti s úsmě-
vem mohly vyprávět zážitky svým rodičům. 

Vlaďka Janošková

Výlet na Ranč do Kostelan

přednesly básničky, říkadla a zatančily tanečky. Taky si spo-
lečně zahrály pohádku „Polámal se mraveneček“. Na závěr 
děti maminkám zarecitovaly, zazpívaly a předaly jim drobné 
dárečky a přáníčka.

Vlaďka Janošková

Již tradiční pěší výlet s rodiči si třída Světlušek připra-
vila na první červnovou sobotu. Nejisté počasí nám sice 
nepřálo, ale i přesto se našli odvážlivci z řad rodičů, kteří se 
deště nebáli. Po srazu u Tesca čekala děti, rodiče a paní uči-
telky trasa přes zuberské Háje na kopec Hradisko, kde jsme 

se těšili na zříceninu hradu Rožnov. Šikovné děti si cestu 
krátily hrou se psím doprovodem.
Protože se však schylovalo k dešti, rozhodli jsme se změ-
nit směr trasy na rožnovská Bučiska, kam jsme dorazili 
již s pláštěnkami. Čtyřkilometrový výlet jsme zakončili  
v hospůdce U Jasana, kde byly nejen děti, ale i rodiče a paní 
učitelky odměněni výbornou pizzou a děti hrou na dětském 
hřišti. Příjemný výlet jsme si i přes deštík moc užili a už se 
opět těšíme na další společné akce se školkou.

Maminka Amálky a Kubíka 

Ve třídě Motýlků se celý týden děti měly na co těšit.  
V pondělí nás navštívil kouzelník, v úterý jsme s dětmi hle-
dali poklad na zahradě. Po splnění úkolů, jako byly např. 
zazpívat písničku, uhádnout zvíře podle hádanky, se děti vy-
daly hledat poklad. Odměnou za nalezení byly v truhličce 
ukryté sladkosti a jako pozornost děti dostaly dětské šam-
paňské. Středa se nesla v duchu her, jako je židličkovaná, 
sochy a další hry, které děti moc baví. 

Ve čtvrtek se všechny třídy vydaly na výlet do ZOO Lešná. 
Týden jsme ukončili procházkou s návštěvou zmrzliny v Tip 
Café. Moc děkujeme „Tipákům“ za výbornou zmrzlinu! 

Anna Křenková

Týden radovánek u Motýlků
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Ve čtvrtek 2. 6. se celá školka ze Sídliště – Sluníčka, Mo-
týlci, Berušky, Čmeláčci a Včeličky vydaly na výlet za 
zvířátky do ZOO Zlín Lešná. 
Na cestu jsme se vypravili dvěma autobusy. Po příjezdu jsme 
se pořádně posilnili výbornou svačinkou a poté jsme natě-
šení navštívili ZOO. Děti měly možnost vidět žirafy, slony, 
opice, ptáčky, lva, tygra, tučňáka a spoustu dalších zvířátek. 
Velkým zážitkem pro děti však byla zátoka rejnoků, které si 
mohly pohladit. Nechyběly nám ani přestávky na svačinky 
od maminek. 

Celý výlet doprovázela příjemná atmosféra. Počasí se nám 
vydařilo, celé dopoledne nám krásně svítilo sluníčko. Dětem 
se výlet za zvířátky moc líbil a už teď se těší na další dob-
rodružství. 

Paní učitelky Gabriela Kaňáková a Zuzana Galčanová

Tak jsme se dočkali. Po dvouleté pauze se letošní před-
školáci opět podívali na Hájenku Semetín. Počasí nám 
přálo a my jsme mohli v pondělí 6. 6. vyrazit. Po příjezdu 
na Hájenku, kterou obklopují jen lesy, se děti ubytovaly ve 
třech barevných pokojích. Po ubytování mohl program ihned 
začít. Kromě her, poznávání lesa, luk a potoků, si děti upev-
nily mezi sebou přátelství. Poslední den nám sice pršelo, ale 

Za přírodou na Hájenku

Na výlet za zvířátky

Vrátila se nám možnost veřejně probádat svůj vztah  
k hudbě i k její teorii. Během května se mohli muzikologo-
vé ze 4. a 5. tříd v domácí části porozhlédnout po okolních 
hudebních akcích, zvolit si nástroje srdci nejbližší, vhléd-
nout do léčivých schopností melodií i nastudovat španělské 
motivy. Ti nejpilnější postoupili do kola školního. Tam ro-
zeznávali zvuky, modernizovali texty starých písní a hledali 
drobečky ze života Janáčka a Smetany.

Zlato – Rozárka Piskořová 4. A    Stříbro – Bětka Machová 4. B

Hudební olympiáda 2022

i tak jsme pobyt hezky zakončili. Děti dostaly medaile, di-
plomy, ale hlavně si odvezly spoustu zážitků. Rády bychom 
poděkovaly maminkám za buchty, které nám napekly.

V. Ulrychová, D. Gajdošová, A. Kovářová
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Moudrá sova
Naše sova je stříbrná! Pepa Holiš z 2. B, Franta Rubner 
ze 3. B, Bětka Machová ze 4. B a Adélka Porubová z 5. A 
ji dokázali společnými silami, schopnostmi a vědomost-
mi postříbřit. Vyrazili i s podpůrnou skupinou náhradníků 
do Rožnova, kde v soutěži (pořádané Střediskem volného 
času) zkoumali, dumali, počítali, pročítali, až procitli z těch 
vyšlapaných myšlenkových uliček. Pak už naslouchali a jed-
nali…a to dvojjazyčně. Parádním vrcholem byla nejvyšší 
stavba ze špaget a maršmelounů.
Děkujeme, gratulujeme a voláme HURÁ!!!

                                   S. Bludná

Dětský den ve školní družině

Dne 11. 5. jsme na školní zahradě uspořádaly dopravní 
soutěž pro děti ze ŠD. Všechny nás mile překvapily svými 
znalostmi základních dopravních předpisů, povinné výbavy 
kola, poznáváním dopravních značek a obratnou jízdou na 
koloběžce. Touto každoroční akcí se snažíme podporovat 
bezpečnost dětí.

Vychovatelky ŠD

Dopravní odpoledne ve školní družině

V pátek 3. 6. se školní zahrada proměnila v zábavní lunapark. 
Děti se mohly bavit různými atrakcemi, plnit legrační úkoly 
anebo namalovat papírové rybky a ozdobit jimi zahradní al-
tán. Malování na obličej nemohlo ani letos chybět… 
Moc jsme si tento krásný a slunečný den s dětmi užily.

                                  Vychovatelky ŠD

Bronz – Anička Mužíková 4. B a Anička Minarčíková 5. A
Brambořík – Katka Kulišťáková 4. B
Gratulujeme!

S. Bludná
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Pohár rozhlasu – KRAJSKÉ KOLO 
V pátek 20. května 2022 se konalo krajské kolo atletické 
soutěže Pohár rozhlasu na atletickém stadionu v Uherském 
Hradišti. V každé ze čtyř kategorií (starší žáci a žákyně, 
mladší žáci a žákyně) se soutěže zúčastnilo 10 družstev  
z celého Zlínského kraje (první a druzí z každého ze 4 okre-
sů + 2 týmy postupující na body). Družstva starších žáků  
a mladších žákyň jely do Uherského Hradiště jako vítězové 
okresu Vsetín, družstvo starších žákyň postoupilo z 2. mís-
ta. Starší žáci podali dobrý výkon, starším žákyním se po-
dařilo zlepšit svůj výkon o 174 bodů, proto si obě družstva 
zasluhují pochvalu za pěknou reprezentaci školy. Družstvu 
mladších žákyň se podařilo nasbírat o 345 bodů více než 
v okresním kole, a získalo tak nádherné 3. místo v kraj-
ském finále. Všechna 3 družstva se mezi nejlepšími základ-
ními školami kraje neztratila a domů si odvezla nejen cenné 
zkušenosti z atletických závodů, ale možná také další chuť 
závodit. 
Družstvo starších žáků: 8. místo (5 108 bodů)
Hasalík Vojtěch, Dimitriadis Filippos, Dořičák Adam, Ro-
mánek Jan, Troják Ondřej, Rada Daniel, Polehňák Matěj  
(9. A), Černý Matouš (9. B), Bayer René (8. A), Volný Martin (8. C).
Družstvo starších žákyň: 9. místo (4 975 bodů)
Benová Natálie, Radová Michaela, Švecová Natálie, Minarčí-
ková Nela, Korgerová Nikol, Zerzáňová Nela (8. A), Macečko-
vá Lucie, Červená Pavlína (9. A), Divínová Ivana (9. B)
Družstvo mladších žákyň: 3. místo (4 895 bodů)
Cibulcová Amálie (6. A), Románková Vendula, Vagáčová Ta-
mara, Piskořová Tereza, Andrýsková Tereza, Krupová Vikto-
rie (7. A), Vojkůvková Dominika, Mičolová Beáta, Divínová 
Anežka (7. B).

Družstvo mladších žákyň Pohár rozhlasu 2022 - krajské finá-
le Uherské Hradiště
horní řada zleva: Amálie Cibulcová, Anežka Divínová, Beáta 
Mičolová, Tereza Andrýsková, Viktorie Krupová
dolní řada zleva: Tamara Vagáčová, Tereza Piskořová, Gabri-
ela Cábová (uč.), Vendula Románková, Dominika Vojkůvková

Žáci ZŠ ZUBŘÍ v květnu na atletických 
závodech

Umístění a výkon těch žáků, kteří se umístili do 10. místa 
v kraji:
Kriket	 Vendula Románková	 1. místo	 49,45 m
Skok vysoký	 Filippos Dimitriadis	 6. místo	 158 sm
	 Viktorie Krupová	 4. místo	 138 cm
Skok daleký	 Filippos Dimitriadis	 4. místo	 525 cm
Koule (4 kg)	 Adam Dořičák	 10. místo	 10,83 m
600 m	 Tamara Vagáčová	 6. místo	 1:58,33
	 Dominika Vojkůvková       8. místo        1:58,73
Výsledky z okresního i krajského kola naleznete na www.
atletika.cz v sekci výsledky. 

ATLETICKÝ ČTYŘBOJ 
Ve čtvrtek 2. června 2022 se na atletickém stadionu ve 
Valašském Meziříčí konalo okresní kolo atletického čtyř-
boje pětičlenných družstev starších a mladších žáků a žá-
kyň ze základních škol vsetínského okresu. 
Hned ráno po příjezdu na stadion jsme zjistili, že to bude 
opravdu velký závod – v kategorii mladších žáků závodi-
lo 15 družstev, mladších žákyň 14 družstev, starších žáků  
a žákyň bylo po 12 družstvech. Závod to byl opravdu dlou-
hý, sluníčko hřálo a počasí atletice opravdu přálo. Každý 
čtyřbojař se musel poprat s těmito 4 disciplínami: 60 m,  
600 m (mladší žákyně), 800 m (mladší žáci, starší žákyně), 
1 000 m (starší žáci), skok vysoký nebo skok daleký, hod 
míčkem (mladší žáci a žákyně), hod míčkem nebo vrh koulí 
(starší žáci nebo žákyně).
Za ZŠ Zubří závodili tito atleti:
Mladší žáci: Tomáš Bílek, Jakub Koleček, Matěj Koleček, 
Samuel Kalous (7. A), Antonín Křenek (7. B).
Mladší žákyně: Vendula Románková, Tamara Vagáčová, Vane-
sa Vojkůvková (7. A), Beáta Mičolová, Anežka Divínová (7. B).
Starší žáci: Filippos Dimitriadis, Vojtěch Hasalík, Jan Ro-
mánek, Adam Dořičák, Ondřej Troják (9. A).
Starší žákyně: Natálie Benová, Natálie Švecová, Nicol Kor-
gerová (8. A), Lucie Macečková (9. A), Ivana Divínová (9. B).
Zuberská družstva atletů byla opět úspěšná, všechna získala 
medailová umístění. A že to bylo na nejvyšších příčkách vel-
mi vyrovnané, o tom svědčí fakt, že od druhého místa dělilo 
naše mladší žáky 30 bodů a starší žáky 26 bodů. Družstva 
děvčat zaslouží obrovskou pochvalu, protože pro naši školu 
vybojovala stříbrné medaile. První dvě družstva v kategorii 
postupují do krajského kola atletického čtyřboje, které se má 
uskutečnit ve Zlíně. 
Mladší žáci: 
1. místo – ZŠ Ohrada Vsetín (5 483 b.), 2. místo – ZŠ Videč-
ská (5 100 b.), 3. místo – ZŠ Zubří (5 070 b.).
Mladší žákyně:
1. místo – ZŠ Ohrada Vsetín (6 553 b.), 2. místo – ZŠ Zubří 
(6 449 b.), 3. místo – ZŠ Šafaříkova (6 360 b.)
Starší žáci:
1. místo – ZŠ Hutisko – Solanec (7 280 b.), ZŠ Velké Karlo-
vice (7 173 b.), 3. místo – ZŠ Zubří (7 147 b.)
Starší žákyně:
1. místo – ZŠ Šafaříkova (7 158 b.), 2. místo – ZŠ Zubří 
(6 645 b.), 3. místo – ZŠ Videčská (6 128 b.)
Všem atletům naší školy děkujeme za skvělou reprezentaci  
a přejeme hodně sportovního štěstí v dalších soutěžích.

Mgr. Gabriela Cábová



Divadelní sezóna netradičně zakončena 
již v červnu

Kultura

Muzeum ožilo středověkem
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Letošní divadelní předplatné bylo tak trochu jako zrych-
lený film. Všech pět představení bylo naservírováno 
v pouhých třech měsících. Ne, nechtěli jsme vás přehltit 
kulturou, ale v době, kdy se vše plánovalo, ještě nebylo jis-
té, jak to dopadne s plánovanou rekonstrukcí Klubu. Kromě 
toho nám kartami zamíchala i neočekávaná změna termínu 
představení Housle Divadla Ungelt. 
Proto i květnový a červnový program byl na divadla více 
než bohatý. Prostřednictvím fotografií Patrika Sikela tedy 
pojďme zavzpomínat na ta představení, která jsme vám ještě  
v novinách neukázali. 
Manželský čtyřúhelník s nestárnoucí Danou Homolovou, 
Vladimírem Kratinou, Ivanou Jirešovou a Martinem Sittou 
roztočil kolotoč bláznivých rodinných scén, a to v prostředí 
horské chaty. Představení přesunuté na květen ještě z „covi-
dového“ období v publiku vyvolávalo jednu salvu smíchu za 
druhou, protože tyto každodenní drobné rodinné rozepře zná 
z domova snad každý. Herci jim pak dodali potřebnou šťávu 
a nadsázku. Jakub Zindulka tak opět vytvořil divadelní kus, 
který nemůže nepobavit. 

V pátek 27. května 2022 si v černé komedii doslova na-
servírovaly na talíř manžela jedné z nich a milence druhé  
z nich Nela Boudová a Ilona Svobodová. 

Na závěr přišel čas Přáteláku, představení z produkce 
Pantheon production, které stálo na partě kamarádů a jejich 
problémech. Řeč se točila nejen kolem fotbalu, ale také ko-
lem početí. Ve vzduchu však viselo tajemství a pod heslem: 

„Tady nikdo na nikoho nepráská. Jsme přece kámoši.“ se 
čekalo, jak se celá parta se situací popere a zda jim kama-
rádství vydrží. V každém případě jsme si na závěr předplat-
ného užili svižnou komedii se skvělými hereckými výkony 
pražských herců. 

Přátelé divadla, sledujte prosím dál webové stránky měs-
ta a Zuberské noviny, pokud to půjde, o dalších plánova-
ných akcích se určitě včas dozvíte.

LP

Po čtvrté byly dveře Mu-
zea Zubří i Výstavní ga-
lerie Petrohrad otevřené 
do pozdních nočních ho-
din. Ve středu 1. červ-
na proběhla zuberská 
muzejní noc, která malé  
i velké návštěvníky zavedla 
do středověku. 
Hlavní iniciátorkou myšlen-
ky středověké muzejní noci 
byla členka Muzejní rady 
Mgr. Šárka Anlaufová, která 
celý program připravila. Ve 
Vzdělávací místnosti Jana 
Koláčka byla pro návštěvní-
ky připravená výstava Pří-
běhy hradů Zlínského kraje, 

jež na téměř pětatřiceti panelech představuje známé i méně 
známe hrady na tomto území. Výstavu doplňovaly papírové 
modely hradů ze sbírky Země hradů v Hukvaldech. K vidění 
tak byly hrady Kost, Křivoklát, Švihov, Šternberk, Rokštejn 
či historická rekonstrukce husitského hradu Sion anebo 
podoba slovenské zříceny hradu Lietava. Promítací plátno 
patřilo vybraným kapitolám z animovaného cyklu Dějiny 
udatného českého národa, ale i povídání o hradu Rožnov, 
které zapůjčilo Muzejní a galerijní centrum ve Valašském 
Meziříčí. Kromě toho v příšeří Vzdělávací místnosti bylo 
pro návštěvníky přichystané středověké skriptorium, kde si 
mohli vyzkoušet, jak těžké to měli mniši při psaní duběnko-
vým inkoustem a brkem.



Hrob Marie Schoberové opraven
V loňském roce v listopadu byla industriální učitelce Marii 
Schoberové, která udělala hodně pro zachování a rozvoj bílé 
výšivky, odhalena pamětní deska a letos se dočkala renovace 
její hrobka na místním hřbitově. O opravu se postarala firma 
Kamenictví Zašová – Martin Gašpar ml. Na podzim bude 
hrobka osazena. 

Muzeum Zubří

Panthomas udeřil v Zubří
(pokračování z titulní strany)
Výpověď svědkyně Mi-
lady P.: 
„Když jsem se vypravila 
na muzejní noc, tak při 
příchodu jsem si všimla, 
jak velká mužská postava 
táhne Marušku do auta.  
V paměti mně utkvěla 
akorát terakotová šála.“

Tím však řádění zločin-
ce neskončilo. Tentokrát 
však byl jeho čin dokonán. 

V sobotu 11. června na Čokoládové trepce se zmocnil tradič-
ního dortu pro malé závodníky od paní Sladké. Zanechal však 
po sobě opět důkazní materiál, který by mohl pomoci k jeho 
identifikaci. Na chodbě ze školní jídelny se nacházely stopy 
od krému, kterým byl ukradený dort ozdoben. Paní Sladká nás  
v této nemilé situaci zachránila, a tak děti nebyly o nic ošize-
ny, nakonec si pochutnaly na výborných muffinech.

Detektiv Polaroid se nám vyjádřil:
„Zločinům padoucha Panthomase musíme učinit přítrž. Ne-
smíme přihlížet poškozování kulturního života v Zubří. Poku-
sem o únos tak významné osoby, jakou je zuberská vyšívačka 
Marie Pyrchalová, a krádeží dortu nám dal jasně najevo, že 
už od počátku si nedal malých cílů.  Proto vyzývám všechny 
nadšené malé detektivy a detektivní očka, aby se se mnou 
zapojili do pátrání po Panthomasovi.“
Celou složku k případu detektiva Polaroida si můžete pro-
hlédnout v Knihovně města Zubří, kde si detektiv Polaroid 
zřídil dočasnou kancelář.
Informace najdete také na sociálních sítích a stránce: Případ 
detektiva Polaroida | Město Zubří (mesto-zubri.cz)
Nebo také na nástěnce v Klubu, areálu koupaliště MA  
a v Muzeu Zubří (Hlavní 824). 

OK a S

Zprávy z knihovny

Prázdninová otevírací doba
Upozorňujeme návštěvníky knihovny, že od 1. červen-
ce do 31. srpna má knihovna zkrácenou otevírací dobu. 
Jinak bude knihovna otevřena celé prázdniny. Navštívit 
nás můžete v těchto časech:

Po 	 8.00 – 11.00
Út 	 12.00 – 18.00
St 	 12.00 – 18.00
Čt 	 zavřeno
Pá 	 8.00 – 11.00

Prázdninové akce
Ve čtvrtek 21. července se bude konat na zuberském koupa-
lišti Piknik s pohádkou. Vyslechnout si pohádkové vyprá-
vění můžete v čase od 9.00 do 11.00 a od 14.00 do 16.00 hod. 
Za nepříznivého počasí se akce přesune do kavárny MA.

Ve čtvrtek 25. srpna od 16.00 hod. se bude konat v knihov-
ně Deskohraní. Pokud jste vášniví hráči deskovek, přijďte 
mezi nás. Hráčský tým můžeme tvořit i na místě, tak se ne-
bojte přijít sami. Pokud máte nějakou zajímavou deskovou 
hru, o které víte, že ji nemáme v knihovně, a myslíte, že by se 

13Zuberské noviny - červen 2022

Programem ožila i přilehlá zahrada u muzea. Členové muzej-
ní rady na jednotlivých stanovištích seznamovali návštěvní-
ky s tím, jak byla pohodlná středověká móda, jakými penězi 
se platilo na našem území či jak těžké to měl středověký sta-
vitel. Dospělí i děti ochutnali povidlovou a smetanovou kaši, 
které podle středověkých receptů vařila Zdena Hrachovcová. 
U lazebnice si namíchali bylinky do koupele, zkusili si hru 
ovčinec a ve městě plné řemeslníků si vyrobili vlastní šperk 
z mastku. S Danou Dorotíkovou z historické skupiny Jagāri 
poznali, jak se pletlo jehlou, tkalo na karetkovém stavu a jak 
se barvily látky.  A nakonec u pána z Čimburku, který vede 
historickou skupinu Burmistři, byli po splnění úkolů paso-
vání na rytíře. 

Na památku mimo zážitků a dobrých receptů si návštěvníci 
odnesli placku jako upomínku na tuto noc. Velké poděko-
vání patří návštěvníkům a účastníkům muzejní noci, kteří 
program zajišťovali. Celá akce by se nedala uskutečnit bez 
finanční podpory Města Zubří, ale také podpory z hradu Lu-
kov, Muzea regionu Valašsko, Muzejního a galerijního cent-
ra ve Valašském Meziříčí a Země hradů v Hukvaldech. 

Muzeum Zubří



V sobotu 4. 6. 2022 jsme se s naší scholou Katalaxa po dvou-
roční pauze opět zúčastnili našeho oblíbeného setkání schol 
v Lidečku. Zúčastnily se jak děti, tak dospělí. Vše tradičně 
započalo mší svatou v místním kostele sv. Kateřiny, poté 
jsme se všichni přesunuli do nového pastoračního centra, 
kde se odehrával zbytek, řekla bych, pestrého programu. 
Nejenže jsme si všichni zazpívali, navzájem se povzbuzova-
li a inspirovali, ale také jsme měli tu možnost poslechnout 
přednášku o netradičních nástrojích, zhlédnout kouzelnickou 

mohla líbit, přineste ji s sebou. I my knihovnice se s ní rády 
seznámíme a třeba pak i dokoupíme do fondu.
Pokud patříte mezi ty, kteří si s sebou na dovolenou rádi 
berou zásobu knih, ale chtějí ulehčit svým zavazadlům, při-
pomínáme, že naše knihovna poskytuje i výpůjčky e-knih. 
Co je pro to třeba? Mít zařízení Android, být registrován  
v knihovně, mít zaplacený registrační poplatek a u nás zada-
nou e-mailovou adresu.
Doporučujeme nás jinak sledovat na sociálních sítích nebo 
naše webové stránky. V našich představách je prázdnino-
vých akcí více, ale kvůli nejasným termínům dovolené, kdy 
se musíme prostřídat, a prázdninovému dvojčíslu novin, kte-
ré vyjde až na konci prázdnin, nejsme aktuálně schopné do 
červnového čísla upřesnit termíny. Věříme, že pro to budete 
mít pochopení.

Těšit se na vaši návštěvu knihovny budou 
každopádně knihovnice Veronika a Lenka.

Farnost

show Michala Třísky nebo si zazpívat a zatančit s dětskou 
křesťanskou skupinou BROUCI. 
Myslím, že za všechny členy scholy můžu říct, že tento den 
proběhl doslova v boží náladě a všichni jsme si ho náramně 
užili! Mockrát děkujeme všem lidem, kteří se podíleli na or-
ganizaci této akce, a těšíme se na další ročníky.

Za scholu Katalaxa Adéla Mitášová

Spolková činnost

„Máma je domov, kde svou radost můžeš říct.
Máma je slunce, které dokáže tvé slzy vysušit. 
Máma je náruč vřelého objetí, citu a pohlazení. 
Máma je ta, která má vždy pro tebe pochopení.

Milé maminky, babičky, prababičky, drahé ženy, ……
přejeme si, ať na světě skončí všechen zmatek, 
když slavíme dnes DEN MATEK.

Přejeme si, ať jste šťastné, naše milé maminky, 
tak jako my, když jsme byly miminky.
Ať přítomnost, budoucnost je úžasná, 
není lepší pohled, než když je maminka šťastná...“

Touto básničkou a přáním jsme zahájili oslavu DNE MA-
TEK ČČK na Starém Zubří. 
Sešli jsme se po dvouleté odmlce v hojném počtu nejen  
s členkami, ale i s důchodkyněmi z celého Starého Zubří. 
Děti z Mateřské školy Duha nás pohladily na duši svým vy-
stoupením. Celé odpoledne jsme poseděli v klidu a pohodě 
s bohatou tombolou a výborným občerstvením. Domů jsme 
se vraceli s přáním dalšího společného setkání. Děkujeme 
všem za účast a za to, že se můžeme stále v tak vysokém 
počtu setkávat. 

Výbor ČČK Staré Zubří

Po vynucené, přibližně dvouleté přestávce způsobené 
opatřeními proti šíření nemoci COVID-19 se opět roz-
běhly šachové soutěže a turnaje mládeže.

Prvním šachovým turnajem, kterého se naši mladí šachisté 
po dlouhé době účastnili, byl turnaj, který se konal v sobotu 
23. dubna 2022 v Karolince u příležitosti 50. výročí zalo-
žení místního šachového oddílu. Část turnaje určená pro ša-
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Setkání schol v Lidečku 

Z mládežnických šachových polí



chisty narozené r. 2007 a mladší čítala 32 dětí, z toho byly tři  
z našeho oddílu. Nejlepšího výsledku dosáhl Šimon Hor-
ňák, který se umístil na 16. místě se ziskem 3,5 bodů. Další 
dva naši hráči – Jindřich Lukašík (17. místo, 3,5 b.) a Šimon 
Chudárek (24. místo, 2,5 b.) – se v Karolince vůbec poprvé 
zúčastnili velkého šachového turnaje.

Jindřich Lukašík a Šimon Chudárek nad společnou partií

Dalším turnajem, který si zahráli čtyři naši mladí šachisté, 
byl Májový šachový turnaj mládeže, který proběhl 7. květ-
na ve Vsetíně. Tento turnaj byl součástí Grand Prix v rapid 
šachu mládeže Zlínského kraje, takže se naši hráči utkali  
s opravdu kvalitními soupeři. V kategorii do 12 let se naši 
zástupci neztratili. Ondřej Satola při své premiéře na velkém 
turnaji obsadil se 4 body hezké 15. místo. Jindřich Lukašík 
pak skončil na 28. místě s pěknými 3 body. V nejtěžší kate-
gorii do 14 let se našim Šimonům, Horňákovi a Chudárkovi, 
moc nedařilo. V silné konkurenci většinou starších a zkuše-
nějších šachistů skončili na konci tabulky.

Ondřej Satola a Jindřich Lukašík nad společnou partií

Pro naše šachisty třetím a v této sezóně zároveň i posled-
ním turnajem byl turnaj O pohár 1. VASTO, který proběhl  
14. května v Karolince. Ve dvou věkových kategoriích se 
představilo dokonce šest našich hráčů. V nejmladší kategorii 
do 10 let jsme měli tři šachisty. Našeho největšího úspěchu 
v této kategorii dosáhl Ondra Satola, který s 5 body obsa-
dil celkové 4. místo a mezi chlapci skončil třetí. Solidní 11. 
místo obsadil Jindra Lukašík (4 b.). Na 29. místě pak skončil 
turnajový nováček Matouš Horňák (1 b.), který zde teprve 
začal se sběrem šachových zkušeností na velkých turnajích. 
V kategorii do 13 let se dařilo Šimonu Horňákovi, který po 
zisku 4 b. obsadil krásné 8. místo. Naši další dva hráči se  
v této kategorii umístili na 17. místě (Kristián Cabák, 3 b.) 
a na 21. místě (Šimon Chudárek, 2,5 b.).

Naše výprava na turnaji v Karolince

Po koronavirové pauze se opět rozběhl i školní šachový 
kroužek, který probíhal od loňského listopadu do letošního 
května tentokrát už bez omezení. Do kroužku se přihlásilo 
14 dětí z II. a III. tříd naší ZŠ, které se zde naučily základním 
šachovým dovednostem. V úterý 24. května se kroužek pře-
sunul ze školy do sokolovny, kde se uskutečnil turnaj škol-
ního šachového kroužku. Svého prvního šachového turnaje  
v životě se zúčastnilo 12 dětí, jejichž výkony byly dost vyrov-
nané. Mezi umístěními jednotlivých žáků totiž byly pouze mi-
nimální rozdíly a o změně pořadí mohla rozhodnout třeba jen 
jedna remíza. Vítězem turnaje se po zisku 5,5 bodů stal Matěj 
Holiš. Všichni účastníci turnaje pak dostali věcnou cenu.

Účastníci turnaje školního šachového kroužku

Letošní šachový kroužek byl ukončen v poslední květnový 
den, kdy přítomné děti dostaly diplomy o absolvování krouž-
ku a drobnou sladkost na rozloučenou.

Závěrečná hodina školního šachového kroužku 2021–2022

Přeji všem poklidné a příjemné léto.
Pavel Paseka, vedoucí školního šachového kroužku
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Psychiatrická nemocnice není vězení, 
ale místo pomoci

Ostatní

16 Zuberské noviny - červen 2022

O finančním zdraví města
V diskusi k některým bodům programu 18. zasedání města 
zaznívaly ze strany opozičních poslanců poznámky k součas-
né finanční situaci města a jeho schopnosti plnit své závazky 
z uzavřených smluv, zejména vůči dodavatelům dokonče-
ných stavebních zakázek. Současně byly zmiňovány obavy, 
zda prezentované připravované další investiční záměry vy-
plývající ze strategického plánu rozvoje města a případných 
dalších naléhavých provozních potřeb budou realizovatelné 
s ohledem na současné finanční problémy, které se zatím, 
díky šikovnosti úředníků a s přijetím určitých pojistných 
opatření včetně kontokorentního úvěru, dařilo zvládat.
 Odpověď možno hledat ve studii nazvané Střednědobý vý-
hled rozpočtu Zubří s analýzou financí a ratingem, kterou 
pro město vypracovala společnost Luděk Tesař City Finan-
ce, patrně jako nezávislý podpůrný materiál pro jednání  
s finančními institucemi. Studie byla vypracována počátkem 
července 2021 a zveřejněna byla i na stránkách města v led-
nu tohoto roku před projednáváním návrhu rozpočtu 2022, 
jak vyplývá pro střednědobý výhled ze zákona č. 250/2000 
Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Nevím, 
kolik čtenářů tento materiál podrobně prostudovalo, snad tak 
nestihli ani všichni zastupitelé, potom by diskuse při schva-
lování návrhu rozpočtu na rok 2022 i hospodaření města v 
roce 2021 pravděpodobně vypadala jinak. 
Zmiňovaný analytický a hodnotící finanční materiál, přes 
určitou loajálnost k objednateli, má velmi potřebnou vypo-
vídající schopnost o správnosti postupů i rizikách ohrožu-
jících vyváženost budoucích rozpočtů města a doporučuje  
i směry finančního hospodaření města z hlediska dlouhodobé 
udržitelnosti jeho rozvoje. Současně si je jeho autor vědom 
i potřeby objednatele ujistit spolupracující finanční instituce 
o schopnosti města vypořádat se bezpečně s přechodnými 
riziky a plánovanými investičními a finančními opatřeními 
zajistit trvalý a stabilní dlouhodobý rozvoj města bez ohledu 
na možné změny politické reprezentace.  Zda se to podaři-
lo, nechť posoudí sami čtenáři z laického pohledu voličské 
veřejnosti i s přihlédnutím ke znalosti skutečných místních 
priorit. Voličskou veřejnost zpravidla nejvíce zajímají výdaje 
do investic. Rozbor výdajů s rozdělením na provozní a inves-
tiční včetně grafického znázornění je na straně 15, rozdělení 
investic podle směřování pak na straně 16. Za pozornost stojí 
i následující další stránky, obsahující grafy a tabulky vypo-
vídající o finančním hospodaření za posledních deset let. Na 
straně 31 použitá SWOT analýza vychází ještě z poměrů v 
roce 2021 a je třeba ji aktualizovat v souvislosti s plánem 
strategického rozvoje, stejně tak celý nový střednědobý vý-
hled jako povinnou přílohu k novému rozpočtu roku 2023.
Z mého osobního pohledu nemohu zcela souhlasit s přístu-
pem autora k posuzování vývoje provozního salda za uply-
nulých 10 let, konkrétně případů zapojení finančních rezerv 
do tzv. běžných příjmů, přičemž tyto rezervy vznikly jako 
mimořádné kapitálové příjmy z podílu města na privatizaci 
státního majetku nebo prodeje bytového fondu a plynárenské 
infrastruktury a měly sloužit především na výkupy pozemků 
pod komunikacemi a nákupy pozemků pro rozvoj individu-
álního bydlení a poměrná část pro obnovu reprodukce. Prav-
dou je, že město tyto prostředky na oddělených samostat-
ných účtech, přes občasné upozorňování, účelově nevázalo. 

V červenci jí bude úctyhodných 113 let. Přežila dvě světo-
vé války, tři revoluce a asi pět politických režimů. Stavby 
obklopené obrovskou zahradou patří k nejrozsáhlejšímu a nej-
ucelenějšímu secesnímu urbanistickému souboru budov v naší 
republice. Většinová populace může mít mylnou představu  
o tom, co se děje za jejími zdmi. Moderní psychiatrie je rychle 
se rozvíjející lékařský obor, který dnes dovede mnohým du-
ševně nemocným pomoct navrátit se do plnohodnotného ži-
vota, popřípadě zmírnit jejich psychické utrpení. 

Od května 2021 vyjíždí náš tým do Psychiatrické nemocnice 
v Kroměříži, aby se osobně setkával s lidmi, kteří se po hos-
pitalizaci vracejí do svého přirozeného prostředí. Iskérka jim 
pomáhá návrat ulehčit. Jaké jsou osobní zkušenosti kolegyň, 
které se v rámci projektu zavádění multidisciplinární péče zú-
častnily dvoudenní stáže v nemocnici? 
Štěpánka: „Vnímala jsem velmi hezký přístup primářů a sta-
ničních sester na oddělení. Není třeba se bát komunikovat, ať 
už jsem v nemocnici jako pacient či osoba blízká.“ 
Olga: „Jako člověku se zkušeností s duševním onemocněním 
mi stáž umožnila jiný pohled na léčebný proces, na fungová-
ní oddělení, aniž bych byla v akutní fázi nemoci. Chtěla bych 
zdůraznit, že práce ve velkém zdravotnickém zařízení s tolika 
pacienty musí být velmi stresující a náročná. I přesto jsem se 
setkala s příjemným přístupem mentora, který vedl oddělení  
s opravdovým zájmem o pacienty a jejich budoucnost.“ 
Tento příspěvek píšu s nadějí, že se nám trošku podaří roz-
ptýlit předsudky a mýty. V naději, že člověk, který má nějaké 
duševní potíže, vyhledá pomoc včas a léčba může být jedno-
dušší. 

Alena Jbaili, Iskérka, o. p. s
Zdroje: Psychiatrická nemocnice v Kroměříži 

(pnkm.cz) 

Skutečnost, že se tyto neopakovatelné příjmy vždy zapojily 
do rozpočtu ke krytí provozních a investičních výdajů bez 
perspektivy návratu, způsobila v materiálu zkreslení celého 
hodnocení uplynulého vývoje z hlediska finančního zdraví. 
Sám autor analýzy to nazval prudkým propadem běžných 
příjmů v posledních letech.  Z tohoto pohledu je třeba chápat 
i obavy zastupitelů na 18. zasedání k reálnosti prezentova-
ných investic. O složitosti střednědobého výhledu vypovídá 
i graf č. 35 na str. 39 a stránky následující. Pro odborné pou-
čení budoucích kandidátů pro nadcházející volby i jejich vo-
ličů je užitečná příloha č. 4 o obecných zásadách správného 
finančního hospodaření samosprávy.
Pro připomenutí těm, kterým zveřejněná finanční analýza 
dosud unikla, vypracoval Jan Ondřej.
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Inzerce
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Zubří je bezpochyby městem sportu za-
slíbeným, a proto se i jeho dětský den 
nese již desátým rokem ve znamení po-
hybu a radosti z něj. V sobotu 11. 6. 2022 
se tak po dvou letech virtuálního spor-
tování přihlásilo do soutěží Čokoládové 
trepky rekordních 232 dětí do 12 let. Ty 

pak poměřily své síly jako již tradičně ve skoku dalekém 
z místa, sprintu a originálním hodu zuberskou metlou.  
V rámci celého programu pak organizátoři připomínali 
nejlepší momenty z uplynulých ročníků. 

Po tanečním úvodu malých Bumbrlíků a slečen z Dance aero-
bicu nastoupilo velké úvodní defilé osobností a maskotů přede-
šlých ročníků. Posvátný trepkooheň si tak v Zubří postupně pře-
dávali: legendární zuberský sportovní duch i se svým synem, 
antická královna sportu, žonglér s fotbalovým míčem Bursas 
Charalambos, pravěký náčelník Velký zubr, retro cyklistka 
Lenka, krokodýl z báječného světa zvířat, tříhlavá saň ze svě-
ta pohádek a štafetu dokončil a slavnostní oheň zapálil místní 
ultramaratonec Tomáš Štverák. Kdo si chtěl zavzpomínat ještě 
více, mohl si prohlédnout výstavu plnou fotografií, výsledků  
a artefaktů z minulých let. Ale to už na vzpomínání nebyl čas, 
začala autogramiáda osobností (ultramaratonec Tomáš Štverák, 
skokan na lyžích Jakub Janda, Bursas Charalambos a nejlepší 
střelec extraligy v házené Lukáš Mořkovský), a hlavně cvrkot  
u jednotlivých sportovních disciplín a her. 

10 let Čokoládové trepky v Zubří

Sport

V doprovodných Trepkohrátkách se nejvíce líbila „Cukrová 
homole“, horolezecká stěna, kterou děti musely zdolávat stejně 
jako v roce 2016 a 2019. Pozadu nezůstala ani dálkově řízená 
autíčka našich modelářů. Jak po akci vyprávěla paní Janoško-
vá, místní kronikářka a babička vítěze v kategorii kluků ročník 
narození 2016: „Vašík byl nadšený, že má konečně taky svoji 
medaili a že má stejné tričko jako dědeček (organizátor z řad 
modelářů).“ Tento příklad ukazuje, že v Zubří Trepkou žijí do-
slova celé rodiny. I barevná trička, která obdrží každý soutěžící, 
se stala nedílnou součástí každodenního života v Zubří. 

Před samotným vyhlášením všech vítězů ještě rozpumpovala 
atmosféru bubenická show souboru bicích nástrojů Drumatix 
a kouzelníci na dvou kolech se svou atraktivní trialovou ex-
hibicí. Jedinou skvrnkou v programu bylo řádění zlého a vy-
počítavého zločince Panthomase, který ukradl oblíbený dort 
(více informací o případu detektiva Polaroida zjistíte na webu 
města nebo v knihovně Zubří). Místo něj pak Lenka Sladká na-
pekla vynikající muffiny pro všechny účastníky. A nastal čas i 
na odhalení ČOKOLÁDOVÉ TREPKY, která v rámci svého  
10. ročníku dostala i svou sádrovou podobu. Od druhého roč-
níku Čokoládové trepky jsme se mohli setkávat s její podobou 
na plakátek, tričkách soutěžících a v dalších tištěných materiá-
lech. Dle tématu nabývala různých podob, měla zvířecí čumák, 
brazilskou karnevalovou masku nebo slavila své první kulatiny.  
A k těm také dostala svou fyzickou podobu v nadživotní veli-
kosti, sádrovou malovanou skulpturu. Tu v rámci letošního pro-
gramu Čokoládové trepky odhalili sportovní duchové a našli v 
ní hromadu nafukovacích míčů pro všechny soutěžící děti.
Podobu dle výtvarných předloh Tomáše Indráka mu pak vtiskla 
a celou trepku vyrobila Dana Pekarová z látek, pletiva a spousty 
sádry. Ano, je to trochu sešlá bota, ale která by nebyla po dese-
ti ročnících takto bujarého života. Důležité je, že neztrácí svůj 
nezaměnitelný úsměv a radost, které ji celou tu dobu provází.

Historicky první vítězové trepky
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Pan Salčák, zkušený publicista, divadelník, sportovec a pořada-
tel mnoha akcí pro děti, pak vyzdvihl okamžik, kdy byli deko-
rováni letošní vítězové: „Nejlepší bylo, když ty medaile předá-
vali úplně první vítězové Trepky. To tomu totiž dodalo největší 
váhu, jako že vyhrát Trepku, to je prostě NĚCO VELKÉHO!“  
A po velkých okamžicích radosti malých sportovců přišel už jen 
závěrečný bojový tanec maorských bojovníků HAKA a nám 
nezbývá, než se těšit na podobné neopakovatelné okamžiky  
i příští rok. 

Díky práci lidí z města Zubří, obou mateřských škol, skvělému 
zázemí místní školy, oddílu běžeckého lyžování TJ Zubří, po-
moci házenkářského klubu, několika desítkám dobrovolníků a 
v neposlední řadě podpoře od sponzorů se tak již po desáté po-
dařilo připravit dětem ze Zubří i jeho okolí den, na který určitě 
budou ještě dlouho vzpomínat.

LP
KATEGORIE 

Chlapci 2018 - 2020:	 Dívky 2018 - 2020:
1. místo Majer Vít	 1. místo Konupková Rozárka
2. místo Macháč Filip	 2. místo Pavlicová Veronika
3. místo Pavlica Eliáš	 3. místo Plesníková Markéta

Chlapci 2017:	 Dívky 2017:
1. místo Balhárek Štěpán	 1. místo Kolečková Sára
2. místo Janča Max	 2. místo Sváková Bára
3. místo Hrstka David	 3. místo Nesétová Magdaléna

Chlapci 2016:	 Dívky 2016:
1. místo Lysák Vašík	 1. místo Volková Viktorie
2. místo Koleček Zbyněk	 2. místo Janošková Sára
3. místo Frňka Jan	 3. místo Macíčková Aneta

Chlapci 2015:	 Dívky 2015:
1. místo Pavlica Mikuláš	 1. místo Závadová Karolína
2. místo Mořkovský Filip	 2. místo Berg Izabela
3. místo Malina Marek	 3. místo Cabáková Kristýna

Chlapci 2014:	 Dívky 2014:
1. místo Riedl David	 1. místo Krupová Stelča
2. místo Sikel Richard	 2. místo Vlčková Julie
3. místo Rapant Jiří	 3. místo Plandorová Emílie

Chlapci 2013:	 Dívky 2013:
1. místo Divín Jiří	 1. místo Ulrychová Silvie
2. místo Bondarenko Michal 	 2. místo Heraltová Ema
3. místo Frňka Vojtěch	 3. místo Petřeková Zuzana

Chlapci 2012:	 Dívky 2012:
1. místo Holík Bruno	 1. místo Malinová Liliana
2. místo Rapant Matyáš	 2. místo Polehňáková Ella
3. místo Onderka Jan	 3. místo Pechová Magdaléna

Chlapci 2011:	 Dívky 2011:
1. místo Volný Lukáš	 1. místo Žáčková Natálie
2. místo Cabák Mikuláš	 2. místo Kramolišová Ema
3. místo Fabian Jakub	 3. místo Bolcková Beáta

Chlapci 2009 - 2010:	 Dívky 2009 - 2010:
1. místo Vanduch Václav	 1. místo Závadová Kateřina
2. místo Hanzal Mathias	 2. místo Zahradilová Natálka
3. místo Divín Petr	 3. místo Přečková Bára

Kompletní výsledky na sport.mesto-zubri.cz

Za svou desetiletou historii se stala Čokoládová repka vel-
kou sportovní akcí, která daleko přesahuje hranice Zubří. 
Trepka by se nikdy nestala takovou akcí bez podpory – fi-
nanční, materiální, ale také personální. Generálním partne-
rem letošního ročníku se stala firma Okentěs, která podpořila 

Trepku finančně, stejně jako firmy ROBE lighting, s. r. o., 
Hends Product, Nashe bistro a CS CABOT. Ceny pro děti 
věnovaly Pohádkové lázně, Schrack Technik a MA Zub-
ří. Sladká Fantazie - cukrářská výroba prostřednictvím paní 
Lenky Sladké upekla pro všechny děti muffiny. Oříškem byly 
letos tribuny, které jsme z hřiště Lesany převezli díky zapůjčení 
auta z firmy KSK-Systém, mobilní oplocení zapůjčil Radek 
Vaculín a o samotné stěhování se postarali silní borci z HC 
Zubří v rámci tréninku. O občerstvení se postaral jako každý 
rok kolektiv kavárny Tip Café, letos i s Tip Dokem a nově se 
o to, abyste neměli hlad a žízeň, staral i personál Starozuber-
ské krčmy. Organizace Čokoládové trepky by se samozřejmě 
neobešla ani bez pracovníků městského úřadu, stejně tak bez 
pomoci mateřských školek Sídliště a Duha ze Starého Zub-
ří, kterým letos zdatně sekundovali i zuberští modeláři. Každý 
rok poskytuje své zázemí a prostory Základní škola Zubří. Za-
pomenout nemůžeme ani na členy lyžařského oddílu v čele s 
Peťou Volným, Terku a Domču, které celý den malovaly na 
obličeje, moderátora, všechny fotografy a další spoustu dobro-
volníků, kteří se snažili, aby proběhla Trepka v klidu, v rámci 
pravidel a abyste se příští rok do areálu Polyfunkčního centra 
opět vrátili!!!
Díky moc!!!

PR, foto: Ivan Dostál a David Dukát

Poděkování za Čokoládovou trepku
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Jarní závodní sezóna zuberské gymnastiky 
zakončená Mistrovstvím ČR v ESG

V neděli 5. června se ve Zlíně uskutečnil pátý závod po-
hárové soutěže ESG Cup 2022, který byl zároveň Mis-
trovstvím ČR v estetické skupinové gymnastice dětských 
kategorií.
4 závodní družstva dlouhého programu (od první řady: 
družstvo 6 let a mladší - 1. místo na MČR 2022, 8 let  
a mladší - 3. místo na MČR 2022, 8 - 10 let, 12 - 14 let)
Tento závod byl posledním jarním závodem před letní pau-
zou, na podzim seriál závodů ESG Cup 2022 bude pokračo-
vat dalšími 2 závody ESG Cup VI. a VII. Na podzim se také 
vyhlásí celkové pořadí ESG Cup 2022.
Vrcholného závodu sezóny, mistrovství ČR, se zúčastnila 
všechna zuberská závodní družstva, která se tuto sezónu 

Během jarní závodní sezóny se 6 zuberských družstev 
zúčastnilo postupně všech 5 pohárových závodů v rámci 
ESG Cup 2022. První se konal v Zubří, poslední závod 
proběhl na začátku června. Umístění zuberských druž-
stev v rámci závodů: 

ESG Cup I. + oblastní přebor JMSO   3. dubna  Zubří
(výsledky byly zveřejněny v dubnovém čísle ZN)

ESG Cup II. 	 10. dubna	 Brno
Krátký program:
  8 – 10 let 	 družstvo Pomáda	 2. místo
10 – 12 let	 družstvo Rokenrolky	 3. místo

Dlouhý program:
6 let a mladší	 družstvo Duckies	 1. místo
8 let a mladší	 družstvo Amor	 2. místo
  8 – 10 let	 družstvo Brazilky	 3. místo
12 – 14 let		  3. místo

ESG Cup III.	 24. dubna	 Třebíč
Krátký program:
10 – 12 let	 družstvo Rokenrolky	 3. místo

Dlouhý program:
8 let a mladší	 družstvo Amor	 3. místo
  8 – 10 let	 družstvo Brazilky	 3. místo
12 – 14 let		  3. místo

ESG Cup IV.	 22. května	 Praha
Krátký program:
  8 – 10 let	 družstvo Pomáda		
4. místo
10 – 12 let	 družstvo Rokenrolky	 4. místo
Dlouhý program:
6 let a mladší	 družstvo Duckies	 2. místo
8 let a mladší	 družstvo Amor	 3. místo
  8 – 10 let	 družstvo Brazilky	 3. místo
12 – 14 let		  4. místo

Zuberské gymnastky zakončily jarní 
sezónu MISTROVSTVÍM ČR 2022

připravovala. Nejmladším kategoriím se podařilo získat me-
dailová umístění, ostatní družstva se musela spokojit s bram-
borovými 4. místy. Ty nejsou nikdy pro sportovce příjemné, 
ale v silné konkurenci oddílů z celé ČR jsou i tato umístění 
úspěchem.

ESG Cup V. + MISTROVSTVÍ ČR dětských kategorií
5. června	Zlín
Krátký program:
  8 – 10 let           družstvo Pomáda	  4. místo

Družstvo krátkého programu 8 let a mladší

10 – 12 let           družstvo Rokenrolky	 4. místo

Družstvo krátkého programu 10 - 12 let
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Dokázali jsme to! Po čtyřech letech bez medailového 
umístění jsme vybojovali třetí místo. Naposledy jsme se 
na stupních vítězů umístili v ročníku 2017/2018, kde jsme 
taktéž byli bronzoví. Zápas jsme zcela ovládli a potvrdili 
pravidlo, že se ze Zubří výhry jen tak nevozí.

Pražané si byli zcela vědomi, že nesmí ztratit se svým sou-
peřem kontakt v úvodních minutách. To se hostům podaři-
lo dodržet, na úvodní góly Ondřeje Miky a Josefa Dobeše 
nacházela Dukla adekvátní odpověď a v sedmé minutě tak 
platil po přesné střele Jakuba Zelenky stav 4:4. Pak ale nastal 
první důležitý zlom v utkání, Zubří perfektně využilo svých 
přesilových her, při chuti zůstával Josef Dobeš, ke kterému 
se přidali Lukáš Mořkovský i Miroslav Jurka. Zatímco domá-
cí střelci přidávali jednu branku za druhou, ofenziva Dukly 
se trápila. Nepomohl ani oddechový čas hostujícího trenéra 
Michala Tonara, ve dvacáté minutě platil stav 15:6! Zdálo 
se, že Dukla před poločasovou přestávkou alespoň mírně 
zkoriguje hrozivé manko, po gólu Jakuba Krušberského sní-
žil Jan Blecha na rozdíl sedmi gólů. Domácí házenkáři ale 
rovněž stihli ještě dvakrát překonat soupeřovu obranu, a do 
šaten se tak odcházelo s pro Duklu téměř neřešitelným sta-
vem 19:10.

O to spíše, když se ihned po změně stran dvakrát prosadil 
nejlepší střelec letošního ročníku Extraligy mužů Lukáš 
Mořkovský. Až v tu chvíli se Dukla trochu oklepala, po bran-
ce Zelenky znovu pálil přesně Krušberský a o tři góly se vzá-
pětí podělili také bratři Martin a Filip Březina. Stav 23:15 ve 
čtyřicáté minutě dával hostům jiskru naděje. Ta ale začala s 
přibývajícími minutami zhasínat, Zubří už nedovolilo svému 

Dlouhý program:
6 let a mladší       družstvo Duckies	 1. místo
8 let a mladší       družstvo Amor	 3. místo
  8 – 10 let            družstvo Brazilky	 4. místo
12 – 14 let	 4. místo

Všem závodnicím a jejich trenérkám patří velké poděkování 
za úspěšnou a krásnou reprezentaci našeho oddílu a města 
Zubří, obětavým rodičům za pomoc a podporu oddílu a dětí.
Všem krásné odpočinkové léto a uvidíme se zase všichni  
v letní přípravě.

Za oddíl MG Gabriela Cábová 

protivníkovi více se přiblížit, naopak, po brance Josefa Do-
beše, jenž byl se sedmi góly nejlepším střelcem utkání, se 
podruhé dostali domácí házenkáři do jedenáctibrankového 
vedení (30:19). O vítězi a majiteli bronzových medailí neby-
lo na začátku poslední desetiminutovky nejmenších pochyb, 
závěr posledního zápasu sezóny oba kluby už jen dohrávaly. 
Rozlučkové góly si pro domácí fanoušky přichystal Tomáš 
Bechný, bývalý zuberský kapitán a mistr z roku 2012 byl 
v klubu do konce sezóny na hostování z druholigové Lesany. 
Zápas, sérii i sezónu ukončil Jakub Rumian, který necelé tři 
minuty před závěrečnou sirénou stanovil konečný výsledek 
37:28.

5. zápas o třetí místo: HC ROBE Zubří – HC Dukla Pra-
ha 37:28 (19:10)

Nejvíce branek: Dobeš 7, Jurka 6, Palát 5 – Březina M. 5, 
Zelenka, Krušberský, Březina F., Křístek 3, Šůstek 3/2

DĚKUJEME VŠEM PARTNERŮM A FANOUŠKŮM 
ZA PODPORU PO CELOU SEZÓNU!

HC Zubří
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Duklu jsme potřetí porazili a slavíme 
bronz!

Po dnešním losování Extraligy házené ročníku 2022/2023 
je jasné, s jakými týmy se utkáme. Novinkou pro extrali-
gu je čtrnáctičlenné obsazení a opět uvidíme Tatran Pre-
šov, který okusil českou extraligu již v minulosti.
Letošní ročník načneme domácím utkáním s Jičínem a o tý-
den později znovu doma, tentokrát s Majlontem. O týmu č. 
14 se ještě jedná, budete informováni.

 Známe rozlosování extraligy. Nově se 
představí 14 týmů, včetně Prešova!

kolo termín domácí hosté

podzimní část

1. 03.09.2022 HC ROBE Zubří HBC Jičín

2. 10.09.2022 HC ROBE Zubří SHC Maloměřice

3. 17.09.2022 HCB Karviná HC ROBE Zubří

4. 21.09.2022 HC ROBE Zubří KH Kopřivnice

5. 24.09.2022 HK FCC Město 
Lovosice HC ROBE Zubří

6. 01.10.2022 HC ROBE Zubří SKKP Handball 
Brno

7. 08.10.2022 SKP Frýdek – 
Místek HC ROBE Zubří

8. 22.10.2022 HC ROBE Zubří TJ Sokol Nové 
Veselí

9. 29.10.2022 HC Dukla Praha HC ROBE Zubří

10. 05.11.2022 HC ROBE Zubří Talent Tým 
Plzeňského kraje

11. 12.11.2022 Tatran Prešov HC ROBE Zubří

12. 17.11.2022 HC ROBE Zubří HBC JVP 
Strakonice

13. 19.11.2022 tým č. 14 HC ROBE Zubří
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Dvojrozhovor s Jirkou Dokoupilem 
a Peterem Dávidem

I přesto, že pro některé byla hořká semifinálová prohra  
v Plzni zklamáním, naši kluci to nevzdali a podařilo se jim 
v utkáních s týmem HC Dukla Praha vybojovat krásné 
třetí místo, které je pro Zubří velkým úspěchem a oproti 
loňskému 5. místu krokem vpřed. Jak letošní sezónu hod-
notí trenér Peter Dávid a z klubu odcházející Jiří Dokou-
pil, se dočtete ve dvojrozhovoru.
Trenér Peter Dávid
Jak hodnotíte letošní sezónu zakončenou ziskem bronzové 
medaile?
Kdyby nám někdo na začátku sezóny řekl, že získáme bron-
zovou medaili, určitě bychom to brali všemi deseti. U našeho 
týmu jsme mohli vidět velký hráčský posun, občas mám pocit, 
že je to i proti přírodě. Za mě jediným černým puntíkem je 
to nepodařené semifinále s Plzní, které bylo hodně těsné, ale 
štěstí se zkrátka tentokrát nepřiklonilo na naši stranu. Nakonec 
jsme se i přesto, že jsme nepostup do finále vnímali jako velké 
neštěstí, dokázali zvednout, a když jsme dostali druhou šanci  
v podobě utkání o třetí místo, zvládli jsme to a vybojovali jsme 
tu bronzovou medaili. Celkově tedy sezónu hodnotím velmi 
pozitivně, i když při troše štěstí mohla být ještě o kousíček 
lepší. Jak ale říkám, oproti loňskému roku je to krok dopředu, 
Zubří se po čtyřech letech podívalo do semifinále. Já jsem  
s výkonem mužstva spokojený.

jarní část

14. 26.11.2022 HBC Jičín HC ROBE Zubří

15. 03.12.2022 SHC Maloměřice HC ROBE Zubří

16. 10.12.2022 HC ROBE Zubří HCB Karviná

17. 14.12.2022 KH Kopřivnice HC ROBE Zubří

18. 17.12.2022 HC ROBE Zubří HK FCC Město 
Lovosice

19. 02.02.2023 SKKP Handball 
Brno HC ROBE Zubří

20. 04.02.2023 HC ROBE Zubří SKP Frýdek – 
Místek

21. 11.02.2023 TJ Sokol Nové 
Veselí HC ROBE Zubří

22. 18.02.2023 HC ROBE Zubří HC Dukla Praha

23. 22.02.2023 Talent Tým 
Plzeňského kraje HC ROBE Zubří

24. 25.02.2023 HC ROBE Zubří Tatran Prešov

25. 04.03.2023 HBC JVP 
Strakonice HC ROBE Zubří

26. 18.03.2023 HC ROBE Zubří tým č. 14

V Zubří působíte prvním rokem. Jaký rozdíl vidíte mezi tý-
mem, který jste přebíral po Michalovi Tonarovi, a týmem, 
který nyní vybojoval medaili?
Když si vzpomenu na začátek sezóny, jak jsme hráli v říjnu  
a listopadu, pamatuji si, že jsem viděl velký rozdíl mezi námi 
a lídry tabulky, jako je Karviná nebo Plzeň. Naše společná 
podzimní utkání, ať už v rámci extraligy nebo Českého či 
Evropského poháru, byla nevyrovnaná a soupeři vždy jasně 
dominovali. Naši kluci se ale v průběhu roku výkonnostně 
neskutečně posunuli a v té odvetné jarní části sezóny jsme se  
k prvním dvěma týmům tabulky velmi přiblížili a myslím si, 
že nebudu ani moc přehánět, když řeknu, že jsme se dostali na 
jejich úroveň. To se ukázalo také při semifinálových zápasech 
s Plzní, které byly opravdu velmi těsné.
Jak celkově hodnotíte svůj rok působení v Zubří, jak se vám 
tu líbí?
Já jsem se do Zubří hodně těšil. Od začátku jsem slýchal, jaká 
je v Zubří skvělá atmosféra, za kterou stojí zuberský fanklub. 
Bohužel start sezóny byl ještě poznamenaný proticovidový-
mi opatřeními, takže jsem si na plnou halu musel ještě chví-
li počkat. Zlomilo se to po zrušení všech omezení a já jsem 
konečně zažil to neskutečné „zuberské peklo“. Byl jsem až 
překvapený, jak bouřlivá atmosféra to je, netušil jsem, že je 
něco takového v české lize vůbec možné. A právě i diváci  
a fanoušci mají na našem medailovém úspěchu velký podíl. 
Za jejich srdcařskou podporu jim patří velký dík!
Co se týmu týče, tak jak jsem říkal, kluci se hodně posunuli  
a mile mě překvapili. Za celou sezónu jsme měli jen asi tři 
slabší tréninky, jinak šlo vše podle mých představ. To mi do-
volovalo mít na kluky neustále vyšší nároky, což se ukázalo 
jako dobrá věc, protože jsme se nakonec dostali až na úroveň 
těch nejlepších. Kluci jsou nejen neskuteční srdcaři, ale uká-
zali i vysokou hráčskou kvalitu.
 Jak vnímáte změny, které nastanou ve složení týmu?
Ve složení kádru nastanou opravdu velké změny. V dosavad-
ním týmu měl každý jednotlivec své místo a každý manšaftu 
nějakým svým způsobem přispíval. Nyní musíme zaplnit ty 
úlohové mezery, které vzniknou po hráčích, kteří odcházejí. 
Bude to výzva. Věřím, že se s tím nějakým způsobem pope-
reme a nové kluky, zejména ty mladé, mezi nás úspěšně za-
členíme.
Jaké jsou vaše plány na „prázdniny“, než začne letní pří-
prava?
Na volno se těším moc. Po sobotním utkání s Duklou jsem 
prohlásil, že až do 11. července, kdy nám začíná příprava, ne-
jsem trenér a házená mě bude zajímat akorát tak v televizi. 
Hodně se chci věnovat rodině, abych dohnal, co jsem zameš-
kal. Budeme například slavit narozeniny tchyně na Slovensku, 
pak samozřejmě budu trávit nějaký čas v Německu, čeká mě 
také krátká dovolená… Jen pohoda a klídek.

Jiří Dokoupil
Jak hodnotíš letošní sezónu?
Máme třetí místo, takže letošní sezónu hodnotím určitě klad-
ně. Pro mě to bylo o to specifičtější, protože jsem byl půl roku 
zraněný a nemohl jsem hrát. Přesto se mi pak podařilo vrátit se 
zpátky a zapojil jsem se do týmu, který letos jak na hřišti, tak 
v kabině hodně pracoval, což v důsledku napomohlo k tomu, 
že se nám podařilo získat bronzovou medaili. Důležité bylo, 
že jsme se dokázali dostat z toho semifinálového zklamání  
a nakonec jsme vybojovali třetí místo. Myslím, že pro všech-
ny členy týmu, fanoušky i lidi v klubu je ta bronzová medaile 
velký úspěch.
Ty po sezóně přecházíš do Pražské Dukly. Jak hodnotíš své 



Sportovní příměstský tábor

V létě bude probíhat další ročník příměstského sportovního 
tábora v Zubří. Jedná se již o pátý ročník a opět je určen jak 
pro kluky, tak pro holky. 
Termín našeho tábora je 11. – 15. 7. 2022. Jedinou změ-
nou oproti minulým ročníkům je to, že nebudou dva ter-
míny, ale pouze jeden. Chystáme se ale udělat dvě skupi-
ny dětí podle tříd.
Jedna skupina bude určena pro předškoláky + 1. a 2. třída 
ZŠ, druhá skupina pro 3. – 5. třídu ZŠ.
Cena příměstského tábora je 2500 Kč na dítě. 
V ceně jsou obědy, 2x svačina, pitný režim, pomůcky, pro-
story, instruktoři).
Přihlašovat se můžete na j.malina@hczubri.cz, do e-mai-
lu napsat jméno a příjmení, ročník a třídu ZŠ (popřípadě 
předškolák).
Těšíme se na vaši účast.

J. Malina
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několikaleté působení v Zubří?
Pokud si dobře vzpomínám, tak do Zubří jsem přišel druhý 
rok mladšího dorostu. Částečně jsem si tak prošel i mládež-
nickými kategoriemi. Na to mám skvělé vzpomínky. Třikrát 
jsme s kluky vyhráli titul mistrů České republiky a celkově 
jsme byli hodně dobrá parta. Dodnes se scházíme minimálně 
jednou do roka. Pak jsem přešel do týmu mužů, na což budu 
také vzpomínat jen v dobrém. Zuberská kabina je hodně spe-
ciální v tom, že její členové drží při sobě, jsou tam dobré vzta-
hy a všichni si vzájemně pomáhají. Pamatuji si například, že 
jsem Martinovi Hrstkovi nebo Milanu Malinovi pomáhal na 
stavbě, což pro mě byla zcela nová zkušenost. Nevěděl jsem, 
že to takhle může fungovat i mimo hřiště. Asi je to klišé, ale 
v Zubří jsme byli vždy taková velká rodina. Bylo to super. Co 
se týče té sportovní stránky, tak jsem si hned první rok v extra-
lize zažil zisk bronzové medaile, pak to bylo trochu složitější 
kvůli koronavirové krizi. Celkově ale své působení hodnotím 
velmi kladně, dalo mi to hodně jednak po lidské stránce, kdy 
jsem si tady našel spoustu přátel, které budu mít už napořád,  
a jednak jsem se rozvinul jako hráč. V Zubří jsem se v podsta-
tě naučil hrát házenou, protože dříve jsem se věnoval basketu. 
Zažil jsem vícero trenérů, každý měl něco do sebe a každý mě 
posunul o kousek dopředu.
Doslechla jsem se, že do Prahy přestupuješ kvůli škole…
Je to tak. Já studuji Bezpečnostní studia, což hodně souvisí 
s politologií, a v Praze je v tomto oboru jedna z nejlepších 
škol. Navíc všechny instituce jako ministerstva apod. se na-
chází právě v Praze, takže když má člověk chuť prosadit se  
v oboru, kterému se věnuji, a má nějaké ambice, tak Praha je 
to nejlepší místo.
Své budoucí uplatnění tedy vidíš spíše v oblasti bezpečnosti  
a strategie než na házenkářské palubovce?
Momentálně to tak vidím. Během těch tří let, co jsem studo-
val bakaláře, jsem si to tak nějak srovnal v hlavě a spíš se do 
budoucna vidím právě v oboru, který studuji. Samozřejmě po-
kud by po nějaké vydařené sezóně přišla lukrativní nabídka, 
tak bych si hráčskou kariéru možná zkusil, nebránil bych se 
tomu, ale aktuálně se soustředím na studium a následné pro-
fesní vyžití. Uvidíme. Já říkám, člověk si může plánovat, jak 
chce, ale pak nastanou momenty, které mohou ten směr úplně 
otočit. Životní cesty jsou nevyzpytatelné.
Poslední utkání o třetí místo bylo právě proti Dukle, a to je 
ten tým, do kterého budeš přestupovat…
Samozřejmě jsem na to pomyslel, lhal bych, kdybych řekl, že 
ne. Motivovalo mě to. Byl jsem zrovna nějaký nemocný, ne-
cítil jsem se úplně dobře, ale přesto jsem chtěl pomoct mému 
týmu a do zápasu nastoupit. Myslím, že kdybychom to ne-
zvládli a s Duklou jsme prohráli, poslouchal bych to pak celý 
další rok v šatně. Takhle si aspoň můžu občas rýpnout já. To 
ale samozřejmě nebyla moje jediná motivace k výhře. Celou 
sezónu jsem bral v profesionálním duchu a chtěl jsem nás 
všechny za tu celkovou práci, kterou jsme do toho s týmem 
dali, tou medailí odměnit. To, že budu přestupovat právě do 
Dukly, jsem vnímal, ale na hřišti mě to nijak neovlivnilo.
Jaké jsou tvé pocity z přestupu?
O tom, jestli přestoupím, jsem se kvůli přijímačkám rozho-
doval již před nějakou dobou, takže jsem měl dost času to 
zpracovat. Bavil jsem se o tom s mnoha lidmi, ať už z týmu 
nebo z klubu, a vcelku jsem dostával samé pozitivní ohlasy, 
za to jsem byl vděčný. Po sezóně jsem se pak kvůli blížícím se 
státnicím musel ponořit do skript a do knížek, takže jak radost  
z medaile, tak rozjímání nad tím, že budu přestupovat, byly 
spíš jen krátkodobé.
Jaké jsou tvé plány na volné chvíle, než ti začne příprava?

V plánu mám určitě odpočinek, protože jak jsem již zmínil, 
hned po sezóně jsem se musel učit na bakalářské státnice, tak-
že teď, když už mám vše úspěšně za sebou, bych si rád dopřál 
volno. Možná to půjdeme oslavit s přáteli a také s kluky bych 
chtěl zajít na jedno. Jinak ještě musím doladit stěhování ze 
Zubří, protože tam stále mám pár věcí na odvezení. Pak už 
je v plánu jen pohoda ať už doma v rodinném kruhu nebo  
s přítelkyní. Tuším, že příprava v Praze nám následně začíná  
14. července, takže nějaké tři týdny předem bych chtěl za-
čít s individuálními tréninky, abych nepřišel do Prahy úplně 
z formy.
Chtěl bys na závěr dodat, vzkázat…
Na závěr bych chtěl určitě poděkovat celému klubu  
HC ROBE Zubří a hlavně fanouškům, před kterými jsem měl 
možnost hrát a se kterými jsem se v hale potkával v průběhu 
těch sedmi let, co jsem tady působil. Atmosféra v Zubří byla 
vždy neuvěřitelná a myslím, že je jedna z nejlepších v repub-
lice, je naprosto jedinečná a nenahraditelná. Co mi na Dukle 
bude nejvíce chybět, tak je asi propojení mezi fanoušky a klu-
bem. Když se v Zubří hraje házená, tak je to událost, všichni 
tím žijí (někdy až moc) a to k tomu patří. A hlavně bych chtěl 
poděkovat svým spoluhráčům, protože bez nich by to období, 
které jsem strávil v Zubří, nebylo tak krásné.

 Autorka rozhovorů: Kamila Krupová



VALAŠSKÝ LETŇÁK

Program - ČERVENEC A SRPEN

STŘEDA 13. 7. 2022 • HŘIŠTĚ FC ZUBŘÍ
PRVOK, ŠAMPON, TEČKA A KAREL

Komedie / Drama, Česko, 2021, 118 min.
Režie, scénář: Patrik Hartl

Hrají: Martin Pechlát, David Švehlík, Hynek Čermák, 
Martin Hofmann, Daniela Kolářová, Kristýna Boková, Jana 
Kolesárová, Petra Polnišová a další
V příběhu Prvoka, Šampóna, Tečky a Karla si čtyři kamarádi 
ve středním věku přiznají, že nežijí tak, jak si představovali.  
A rozhodnou se vyřešit svou krizi provokativní hrou a plněním 
odvážných úkolů. Jak čtyřicátník zjistí, jestli je opravdovej 
chlap? Jak zabrání korozi svých ideálů, rozplynutí snů  
a scvrkávání varlat? Prvok, Šampón, Tečka a Karel se pokusí 
najít v sobě odvahu udělat pořádnou kravinu jako zamlada. 
Nebo aspoň odvahu za všech okolností říkat to, co si opravdu 
myslí. Kdo splní úkol, není sráč…  Vstupné dobrovolné.

STŘEDA 27. 7. 2022 • HŘIŠTĚ FC ZUBŘÍ
ZÁTOPEK

Životopisný / Drama, Česko, 2021, 131 min
Režie: David Ondříček
Scénář: David Ondříček, Alice Nellis, Jan P. Muchow
Hrají: Václav Neužil ml., Martha Issová, James Frecheville, 
Robert Mikluš, Jiří Šimek, Milan Mikulčík, Peter Nádašdi, 
Štěpán Kozub, Vojtěch Fülep a další

Australský rekordman Ron Clarke přijíždí v pohnutém roce 
1968 do Prahy za legendárním běžcem Emilem Zátopkem, 
jehož bezmezně obdivuje. V rozhovorech Rona s Emilem se 
děj filmu retrospektivně vrací do stěžejních momentů atletova 
sportovního i soukromého života a spojuje se v komplexní 
portrét muže, jenž neztrácí tempo ani poté, co jeho poslední 

STŘEDA 10. 8. 2022 • KOUPALIŠTĚ MA
ZPÍVEJ 2

Animovaný / Muzikál / Komedie / Rodinný
USA / Japonsko, 2016, 108 min (Special Edition: 114 min)
Režie: Garth Jennings, Christophe Lourdelet
Scénář: Garth Jennings
Hudba: Joby Talbot

Koala Buster Moon je majitel a ředitel krachujícího divadla, 
který nemá peníze na zaplacení herců ani na rekonstrukci 
budovy. Takže svých posledních tisíc dolarů vypíše jako 
odměnu pro výherce talentové pěvecké soutěže, kterou v 
divadle uspořádá. Na reklamních letácích se nedopatřením 
natiskne, že výhra je sto tisíc dolarů. Než to sekretářka slečna 
Crawleyová stačí opravit, letáky průvan odnese otevřeným 
oknem a ty se rozletí po celém městě. Účast je proto obrovská. 
Pečlivým výběrem i souhrou náhod se do úzkého výběru 
soutěže dostanou gorilák Johnny z lupičské rodiny, nesmělá 
slonice Meena, matka v domácnosti Rosita, která se stará  
o 25 malých prasátek, a také ne zrovna charakterní myšák 
Mike, který všem pěkně zkomplikuje život. (TV Nova)
Vstupné dobrovolné

STŘEDA 31. 8. 2022 • HŘIŠTĚ FC ZUBŘÍ
MIMOŘÁDNÁ UDÁLOST

Komedie, Česko, 2022, 103 min
Režie: Jiří Havelka
Scénář: Jiří Havelka, David Dvořák
Hrají: Jana Plodková, Igor Chmela, Jenovéfa Boková, 
Jaroslav Plesl, Alois Švehlík, Ctirad Götz, Tereza Marečková, 
Václav Kopta, Marie Ludvíková a další
Malebnou českou krajinou projíždí motoráček. Lidé uvnitř 
sedí, švitoří, nebo naopak mlčí, pokukují z oken nebo 
pospávají. Vlak se náhle porouchá a strojvůdce Miloš musí 
vystoupit z vlaku, aby poruchu napravil. Vlak stojící v mírném 
spádu se však samovolně rozjede zpět do výchozí stanice  
a vyděšenému Milošovi nezbývá než se poklusem vydat za 
ním. Cestující ocení, že zase jedou, ale záhy si uvědomí, že 
špatným směrem. Hlasitě protestují a dožadují se informací. 
Kabina strojvedoucího je neprodyšně uzavřená a nikdo se 
zpoza dveří neozývá. Mezi cestujícími se šíří první ataky 
paniky – že by to byl únos, pomsta nebo naprosté selhání 

závod skončí, a jenž dokáže bojovat nejen na atletickém oválu. 
Film vypráví o nezlomné síle vůle, která dodnes inspiruje 
tisíce sportovců po celém světě. A také o jedinečném vztahu 
dvou lidí – Emila a Dany Zátopkových – kteří navzdory všem 
překážkám spolu strávili celý život. (Falcon)
Vstupné dobrovolné.
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systému? Kontakt s okolím prostřednictvím mobilních 
telefonů selhává a nepomáhá ani zoufalý křik z oken. Cestující 
za pomocí brutálních prostředků a myslivcovy pušky otevřou 
dveře obou kabin strojvůdce, ale dosáhnou pouze potvrzení 
svých nejhorších očekávání, a to - že motoráček nikdo neřídí… 
Vstupné dobrovolné
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KNIHOVNA ZUBŘÍ

Čtvrtek 21. 7. 2022 od 9.00 hodin • Koupaliště MA ZUBŘÍ
PIKNIK S POHÁDKOU

Vyslechnout si pohádkové vyprávění můžete v čase od 9.00 
do 11.00 a od 14.00 do 16.00 hod. Za nepříznivého počasí se 
akce přesune do kavárny MA.

Čtvrtek 25. 8. 2022 od 16.00 hodin • Koupaliště MA ZUBŘÍ
DESKOHRANÍ V KNIHOVNĚ

Pokud jste vášniví hráči deskovek, přijďte mezi nás.  Hráčský 
tým můžeme tvořit i na místě, tak se nebojte přijít sami. 

23. 6. 2022 - 31. 8. 2022
LETNÍ VÝSTAVA
FENOMÉN IGRÁČEK
Výstava o historii, současnosti, vývoji a výrobě legendární 
hračky. Součástí jsou unikátní Igráčci v podobě házenkáře 
HC ROBE Zubří a metláře.  
Otevírací doba: Po, Pá, So: 14 – 18 hod., Út, Čt, Ne: 9 – 12 hod.
Vstupné dobrovolné

MUZEUM ZUBŘÍ, 
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  Hlavní 824

1. 6. – 27. 8. 2022 
PŘÍPAD DETEKTIVA POLAROIDA

Prázdninová detektivní hra nejen pro 
děti o ceny. Hra probíhá v průběhu 
celého kulturního léta na území města Zubří.
Více informací: Zuberské noviny, www.mesto-zubri.cz 

OSTATNÍ

26. a 27. 8. 2022
DNY MĚSTA ZUBŘÍ
Tradiční setkání místních umělců, spolků i obyvatel Zubří 
na konci prázdnin. V programu se mimo místní můžete těšit 
např. na Ivana Hlase trio, Kaczi nebo Mňágu a Ždorp, výstavu 
k 20 letům města a doprovodný program pro děti i dospělé.
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